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Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul con-
lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcţia 
prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise an-
terior sau în prezent de către angajaţii comisiei 
naţionale a pieţei Financiare, precum şi de către 
participanţii profesionişti la piaţa valorilor mobiliare, 
la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente colective 
şi microfinanţare. Examinarea mesajelor şi luarea 
măsurilor, în conformitate cu Legislaţia Republicii 
Moldova, sunt garantate.

telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
e-mail: info@cnpf.md

CNPF şi ODA îşi propun să desfăşoare 
un program de mentorat pentru 
mediul de afaceri, cu accent  
pe obligaţiunile corporative

În cadrul discuţiilor, părţile au 
analizat posibilitatea organizării, în 
comun, a unor activităţi de instruire 
şi informare dedicate mediului de 
afaceri, cu accent pe instrumentele 
financiare disponibile pe piaţa de 
capital, în special, pe obligaţiunile 
corporative. Sesiunile de instruire 

pentru antreprenori urmează a fi des-
făşurate în contextul parteneriatului 
dintre CNPF şi ODA.

Părţile au menţionat importanţa 
lansării unui program de mentorat 
pentru antreprenori în vederea pro-
movării instrumentelor financiare 
disponibile pe piaţa de capital din 

Republica Moldova şi valorificării 
modalităţilor de atragere a investi-
ţiilor pentru dezvoltarea propriilor 
afaceri, care deschid noi perspective 
de dezvoltare pentru companii, dar şi 
pentru economia naţională.

Notă: În baza Acordului de coo-
perare încheiat între CNPF şi ODA, 
în martie 2023, părţile s-au angajat 
să intensifice acţiunile direcţionate 
privind sporirea competitivităţii me-
diului de afaceri, cu accent pe inclu-
ziunea şi educaţia financiară.

Direcţia generală comunicare şi 
educaţie financiară a CNPF

Oportunităţile de promovare a instrumentelor de finanţare 
alternativă existente pe piaţa de capital a fost subiectul 
întrevederii de miercuri, 21 iunie curent, a preşedintelui Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare (CNPF), Dumitru Budianschi, cu 
Dumitru Pîntea, directorul Organizaţiei pentru Dezvoltarea 
Antreprenoriatului (ODA).

companiile de asigurări din republica moldova 
au subscris, în primul trimestru al anului curent, 
riscuri aferente estimate la peste 664,2 milioane 
de lei, volum în creştere cu 36,9% faţă de 
perioada similară a anului trecut.

Cele mai mari creşteri ale subscrierilor au fost înregis-
trate la asigurările de accidente (+128,5%), de răspun-
dere civilă avia (+1092,9%), de răspundere civilă auto, 
inclusiv RCA internă (+46,5%) şi Carte Verde (+29,1%). 
În acelaşi timp, diminuări de prime au înregistrat urmă-
toarele clase de asigurări: de vehicule de cale ferată 
(-87,7%), alte asigurări de bunuri (-93,6%), asigurări de 
pierderi financiare (-81,4%).

Piaţa asigurărilor continuă să fie dominată de asigurările 
generale, care deţin o pondere de aproximativ 96,2% din 
volumul total de prime (638,7 mil. lei), în timp ce asigurărilor 
de viaţă le revine o cotă de 3,8% (25,5 mil. lei).

În acelaşi timp, volumul total al despăgubirilor achitate de 
către companiile de asigurări, în primul trimestru 2023, a în-
sumat 234,7 mil. lei, în creştere cu 26,9% faţă de perioada 
similară a anului 2022. Daunele achitate pentru asigurările 
generale au constituit 220,4 mil. lei (+26,2%), iar pentru 
asigurările de viaţă – 14,3 mil. lei (+38,6%).

La situaţia din 31 martie 2023, activele totale ale compa-
niilor de asigurări din Republica Moldova au constituit peste 
4,4 mlrd. lei, în creştere cu 18,9% faţă de perioada similară 
a anului precedent. Activele admise la acoperirea rezerve-
lor tehnice şi marja de solvabilitate minimă au reprezentat 
81,3% (circa 3,6 mlrd. lei) din totalul activelor, fiind majorate 
cu 22,0% comparativ cu primul trimestru al anului 2022. În 
acelaşi timp, rezervele tehnice ale pieţei de asigurări au 
crescut cu 30,3% şi au constituit aproximativ 2,5 mlrd. lei.

La 31 martie 2023, pe piaţa asigurărilor din Republica 
Moldova activau 9 societăţi de asigurare, supravegheate 
de CNPF.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Piaţa asigurărilor din Republica Moldova  
în primul trimestru 2023: primele brute subscrise 
au crescut cu 36,9%, iar despăgubirile – cu 26,9%
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Decizii ale Consiliului  
de administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare

În cadrul şedinţei din 20 iunie 2023, consiliul de 
administraţie al comisiei naţionale a pieţei Financiare 
(cnpF), potrivit obiectivelor de bază şi atribuţiilor conferite 
de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieţei 
financiare nebancare, inter alia:
i. reglementare:

• Hotărârea pentru modificarea Instrucţiunii nr. 38/5/2015 cu privire la 
raportările persoanelor licenţiate şi autorizate pe piaţa de capital, emisă în 
scopul ajustării cadrului secundar al Legii nr. 171/2012, aferent sistemului 
de raportare aplicat pe piaţa de capital, la ultimele modificări operate la 
Regulamentul nr. 14/5/2016 privind circulaţia valorilor mobiliare pe piaţa 
de capital, dar şi ajustarea tehnică a acesteia la Legea nr. 308/2017 cu 
privire la prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului 
(din perspectiva conformării nivelului minim al volumului tranzacţiilor ra-
portate către Serviciul prevenirea şi combaterea spălării banilor, precum şi 
raportării către CNPF a beneficiarilor efectivi determinaţi în corespundere 
cu prevederile legii prenotate). De asemenea, Instrucţiunea modificată 
prevede şi un mecanism de colectare a datelor ce ţin de investiţiile diaspo-
rei pe piaţa de capital, prin ajustarea în acest sens a anumitor raportări ale 
participanţilor profesionişti. Hotărârea va intra în vigoare în termen de trei 
luni de la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.
ii. autorizare:

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobiliare a restructurării 
emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de „DAkON” SA şi ma-
jorarea capitalului social cu 571 040 lei prin mărirea valorii nominale a 
unei acţiuni ordinare nominative de la 5 lei la 85 lei din contul capitalului 
propriu. Capitalul social al societăţii după restructurarea emisiunii va con-
stitui 606 730 lei, divizat în 7138 acţiuni ordinare nominative de clasa I, cu 
valoarea nominală de 85 lei.

• Înregistrarea AA „EXIMTRANS-ASIG” SRL în Registrul agenţilor de 
asigurare şi agenţilor bancassurance şi aprobarea dnei Nina Racoviţă în 
funcţia de administrator la această entitate.

• Aprobarea entităţii de audit „GRANT THORNTON AUDIT” SRL şi a 
membrilor echipei acesteia în scopul efectuării misiunilor de audit pentru 
anul 2023 în cadrul ÎM CA „GRAWE CARAT ASIGURĂRI” SA.

• Reperfectarea licenţei Brokerului de Asigurare şi Reasigurare „OMNIS” 
SRL pentru dreptul de a desfăşura activitate de intermediere în asigurări 
şi/sau reasigurări, prin modificarea adresei juridice din mun. Chişinău, 
str. Mihai Eminescu, 42, of. 11, în mun. Chişinău, str. Calea Ieşilor, 10, 
et. 4, of. 406.

• Reperfectarea licenţei AEÎ „CREDITE DIN BARABOI” pentru desfăşu-
rarea activităţii asociaţiilor de economii şi împrumut, cu eliberarea unui 
nou formular de licenţă prin:

modificarea denumirii din AEÎ „CREDITE DIN BARABOI” în AEÎ „ECO-1. 
FINCREDIT”;
extinderea teritorială a acţiunii licenţei asupra unităţilor administra-2. 
tiv-teritoriale din imediata vecinătate: r. Râşcani, r. Drochia, r. Edineţ, 
r. Ocniţa şi r. Soroca.

• Confirmarea în funcţia de administrator al AEÎ „PRIMCREDIT” a dnei 
Alina Pirojoc, aleasă în funcţia de membru al consiliului de către adunarea 
generală repetată a membrilor asociaţiei date.

• Avizarea înregistrării de stat a reorganizării prin fuziune (absorbţie) a 
OCN „Ok CREDIT” SRL (societate absorbantă) cu OCN „DINO CREDIT” 
SRL (societate absorbită).

• Radierea OCN „DIREX-PRO INVEST” SRL din Registrul organizaţiilor 
de creditare nebancară autorizate, în baza cererii depuse.

• Confirmarea în funcţia de administrator al AEÎ „RURAL-FINANŢE” a 
dnei Silvia Gulea, aleasă în funcţia de conducător al sucursalei „Frasin”, în 
cadrul şedinţei consiliului asociaţiei date.

În cadrul şedinţei din 26 iunie 2023, consiliul de administraţie al 
comisiei naţionale a pieţei Financiare, potrivit obiectivelor de bază şi 
atribuţiilor conferite de legea-cadru, a aprobat înregistrarea în Registrul 
emitenţilor de valori mobiliare a înscrierii conform dării de seamă privind 
rezultatele emisiunii a II-a de obligaţiuni ale BC „MOLDOVA-AGROIND-
BANk” SA, în sumă de 27 660 000 lei, în număr de 1 383 obligaţiuni 
nominative de clasă I, cu valoarea nominală de 20 000 lei per obligaţiune, 
cu termen de circulaţie de 3 ani şi o rată a dobânzii flotantă.

Aceasta este a doua emisie din cadrul celor patru prevăzute în progra-
mul de ofertă conform prospectului de emisie al BC „MOLDOVA-AGRO-
INDBANk” SA.
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Consiliul de administraţie 
al Comisiei Naţionale a 
Pieţei Financiare a aprobat 
Regulamentul privind 
termenele, procedura şi 
modul de eliberare a avizului 
aferent tranzacţiilor, cerinţele 
ţinerii registrului de garanţii, 
angajamente şi alte obligaţii 
ale asigurătorului sau 
reasigurătorului.

Principalele prevederi ale acestuia 
se referă la condiţiile privind înche-
ierea tranzacţiilor, inclusiv în partea 
ce ţine de tranzacţiile de proporţii, 
investirea capitalului propriu şi con-
tractarea de împrumuturi.

În particular, Regulamentul stabi-
leşte cerinţe privind:

• ţinerea Registrului de garanţii, 
angajamente şi alte obligaţii ale asi-
gurătorului sau reasigurătorului, mo-
dul de emitere a acestora;

• condiţiile şi procedura de elibera-
re a avizului prealabil privind inves-
tirea a mai mult de 15% din capitalul 
propriu al asigurătorului sau reasigu-
rătorului în capitalul social al unor 
societăţi comerciale;

• contractarea creditelor sau îm-
prumuturilor ce depăşesc 10% din 
valoarea capitalului social, precum şi 
încheierea tranzacţiilor de proporţii.

De asemenea, Regulamentul de-
scrie procedura de eliberare sau de 
refuzare a avizului prealabil, cu in-
dicarea termenului de aprobare a de-
ciziei de către autoritatea de suprave-
ghere şi a situaţiilor în care aceasta 
refuză în eliberarea avizului.

Normele expuse conţin prevederi 
aferente cerinţelor privind emiterea 
de garanţii, asumarea de angaja-
mente şi alte obligaţii ale asigură-
torului sau reasigurătorului, prin 
menţionarea obligaţiei şi a terme-

nului în care asigurătorul sau reasi-
gurătorul poate efectua înregistrări 
în registru.

Astfel, toate tranzacţiile de pro-
porţii ale asigurătorului sau reasigu-
rătorului urmează să fie efectuate cu 
avizul prealabil al autorităţii de su-
praveghere, cu excepţia tranzacţiilor 
legate de transferul de portofoliu.

Documentul face parte din şirul 
de acte normative aferente, elabora-
rea cărora derivă din Legea privind 
activitatea de asigurare sau de reasi-
gurare nr. 92/2022 (în vigoare de la 
1 ianuarie 2023).
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CNPF a aprobat norme ce vizează încheierea 
tranzacţiilor de proporţii, investirea capitalului 
propriu şi contractarea de împrumuturi  
de către asigurători/reasigurători

Parlamentul aplică modificări tehnice 
la cadrul legal privind transferul  
mai multor competenţe  
de la CNPF către BNM
deputaţii au votat, în prima lectură, un proiect 
de lege care are drept scop asigurarea bunei 
desfăşurări a procesului de transfer al unor 
competenţe de la comisia naţională a pieţei 
Financiare (cnpF) către banca naţională a 
moldovei (bnm). competenţele de reglementare 
a activităţii în domeniile asigurărilor, 
reasigurărilor, creditării nebancare vor fi preluate 
de bnm de la 1 iulie anul curent.

În special, BNM va prelua atribuţiile de licenţiere, aviza-
re, înregistrare, reglementare şi supraveghere a activităţii 
asigurătorilor, reasigurătorilor, intermediarilor, a Biroului 
Naţional al Asigurătorilor de Autovehicule (BNAA). De ase-
menea, Banca Naţională va supraveghea activitatea aso-
ciaţiilor de economii şi împrumut, a birourilor istoriilor de 
credit şi a organizaţiilor de creditare nebancară – atribuţii 
exercitate în prezent de CNPF.

Proiectul descrie şi regimul taxelor care se vor încasa 
de BNM pentru actele sau acţiunile cu caracter permisiv, 
acestea vor fi stabilite într-un proiect de lege distinct şi vor 
fi vărsate la bugetul de stat şi nu la bugetul autorităţii de 
supraveghere.

Totodată, în proiectul legii este prevăzut şi modul de 
transmitere a bazelor de date electronice şi a sistemelor 
informatice.

În ceea ce priveşte sancţiunile aplicate pentru încălcări, 
proiectul prevede o trecere la regimul de sancţionare admi-
nistrativă, ceea ce presupune un mecanism de determinare 
a sancţiunilor proporţional situaţiei financiare a subiectului 
sancţionat şi luarea în considerare a gravităţii încălcării şi a 
altor circumstanţe aferente.

Proprietarii mijloacelor de transport 
cu numere de înmatriculare străine  
le vor putea vămui achitând 30%  
din cota accizei
mijloacele de transport cu termenul de 
exploatare mai mare de 7 ani la data achitării 
drepturilor de import, care circulă pe teritoriul 
republicii moldova cel puţin 90 de zile cumulativ, 
dar sunt înmatriculate pe teritoriul altui stat, vor 
putea fi plasate sub regimul vamal de import 
cu achitarea accizei în mărime de 30% din cota 
stabilită pentru anul 2023. parlamentul a aprobat 
în cea de-a doua lectură un proiect pentru 
modificarea mai multor acte legislative, inclusiv 
a codului Vamal.

Documentul mai prevede că mijlocul de transport auto, 
care a fost distrus sau vândut la piese, fapt confirmat prin 
documente justificative sau declaraţia pe propria răspun-

dere a persoanei, la cererea persoanei care a introdus 
pe teritoriul Republicii Moldova şi a declarat prin acţiune 
mijlocul de transport, acesta urmează a fi exclus din siste-
mul informaţional al Serviciului Vamal doar după achitarea 
drepturilor de import în mărime de 15 000 de lei.

Autorii argumentează că, începând cu 1 ianuarie 2024, 
va intra în vigoare noul Cod Vamal, iar una din prevederile 
acestuia este limitarea aflării pe teritoriul Republicii Moldo-
va până la 180 de zile pe parcursul unui an a mijloacelor 
de transport care au plăcuţe cu număr de înmatriculare pe 
teritoriul altui stat.

Legea va intra în vigoare la data publicării în Monitorul 
Oficial al Republicii Moldova.

A fost votat în prima lectură proiectul 
de lege pentru interpretarea unor 
articole din Legea privind activitatea 
băncilor referitoare la acţionariat
parlamentul a votat în prima lectură proiectul de 
lege cu privire la interpretarea articolelor 45-49 
şi 51 din legea privind activitatea băncilor, care 
se referă la acţionariatul băncii. scopul iniţiativei 
legislative este aplicarea corectă şi unitară a 
prevederilor articolelor respective din lege.

Proiectul de lege reglementează conceptele de „achizi-
ţie”, „achiziţionare”, „dobândire” a acţiunilor unei bănci, 
reglementând, în mod special, drepturile acţionarilor legate 
de acţiunile deja deţinute. Normele propuse urmăresc să 
asigure administrarea transparentă şi prudentă a băncilor 
şi funcţionarea robustă a sectorului bancar, în interesul cli-
enţilor băncilor şi al economiei ţării.

Proiectul de lege a fost elaborat de deputaţii Fracţiunii 
parlamentare a Partidului Acţiune şi Solidaritate, în consul-
tare cu Banca Naţională a Moldovei. Potrivit reprezentan-
ţilor BNM, organul de reglementare susţine acest proiect 
menit să contribuie la creşterea gradului de transparenţă în 
sistemul bancar şi să aducă claritate şi certitudine în apli-
carea legislaţiei.

Proiectul trebuie să fie votat în lectura a doua.
Direcţia comunicare şi relaţii publice  

a Parlamentului Republicii Moldova
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Proiectul de modificare  
a Legii bugetului de stat pentru  
anul 2023, votat în lectura a doua
parlamentul a aprobat proiectul de modificare a legii 
bugetului de stat pentru anul 2023, în cea de-a doua 
lectură.

Modificările se referă la majorarea intrărilor de granturi externe 
şi direcţionarea acestora spre măsurile de dezvoltare a economiei 
naţionale, în special pentru suplinirea Fondului rutier, Fondului na-
ţional de dezvoltare regională şi locală, Fondului naţional de dez-
voltare a agriculturii şi mediului rural şi programelor de susţinere a 
întreprinderilor mici şi mijlocii.

Astfel, veniturile şi cheltuielile bugetului de stat se propun a fi 
majorate cu 1,406 miliarde de lei. Respectiv, veniturile se vor ma-
jora până la 66,274 miliarde de lei, iar cheltuielile – până la 84,602 
miliarde de lei. Modificările operate la partea de venituri şi cheltu-
ieli ale bugetului de stat nu vor avea impact asupra soldului (defi-
citului) bugetului de stat pentru anul 2023, vor fi operate modificări 
ale structurii surselor de finanţare a deficitului bugetului de stat. 
Astfel, deficitul bugetar rămâne neschimbat faţă de cel aprobat şi 
va constitui 18,327 miliarde de lei.

Cele mai semnificative majorări la cheltuieli s-au înregistrat la 
servicii în domeniul economiei, în special destinate Fondului rutier, 
şi gospodăriei de locuinţe şi gospodăriei serviciilor comunale. Pen-
tru susţinerea întreprinderilor mici şi mijlocii, inclusiv programului 
„373”, prin programele ODA vor fi direcţionate 338 de milioane de 
lei; pentru majorarea Fondului naţional de dezvoltare regională şi 
locală – 320 de milioane de lei în scopul implementării proiectelor 
în cadrul programului „Satul European”; pentru majorarea Fondu-
lui naţional pentru dezvoltarea agriculturii şi a mediului rural – 100 
de milioane de lei.

Sunt prevăzute şi majorări de cheltuieli pentru implementarea 
măsurilor în domeniile culturii, sportului şi tineretului, educaţiei, 
sănătăţii.

Totodată, începând cu 1 iunie au fost implementate unele măsuri 
de politică salarială, care şi-au găsit reflectarea în proiectul de mo-
dificare a bugetului.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Parlamentul a votat simplificarea 
procedurii de elaborare şi aprobare  
a cadastrului funciar anual
procedura de elaborare şi aprobare a cadastrului 
funciar anual va fi simplificată. parlamentul a aprobat, 
în prima lectură, un proiect de modificare a mai multor 
acte normative în acest sens, elaborat de ministerul 
agriculturii şi industriei alimentare.

Potrivit documentului, competenţa de aprobare a cadastrului 
funciar anual va fi delegată de la Guvern către Agenţia Relaţii 
Funciare şi Cadastru, care este autoritatea administrativă de im-
plementare a politicilor în domeniul îmbunătăţirii funciare, relaţiilor 
funciare şi monitoringului funciar la nivel naţional. De asemenea, 
Agenţia respectivă va fi responsabilă de publicarea fişelor cadas-
trale pe portalul guvernamental al datelor deschise şi va efectua 

monitorizarea stării de calitate a solului, în baza unei metodologii 
aprobate de ministerul de resort şi cu suportul entităţilor şi institu-
ţiilor ştiinţifice în domeniu.

Cadastrul funciar reprezintă un sistem care conţine informaţii 
şi documente despre regimul juridic al terenurilor, despre atri-
buirea lor deţinătorilor de terenuri, despre parametrii cantitativi, 
calitativi şi valoarea economică a terenurilor etc. În prezent, 
cadastrul funciar este ţinut de autorităţile administraţiei publice 
locale.

www.maia.gov.md

Decizia BNM: comisioanele  
la plăţile cu cardul vor fi micşorate
banca naţională a moldovei (bnm) a decis să 
plafoneze comisioanele interbancare percepute la 
operaţiunile cu cardul de plată. această măsură va 
duce nemijlocit la scăderea costurilor suportate atât 
de agenţii economici, cât şi de consumatorii finali.

Astfel, comisioanele interbancare aplicate vor fi micşorate, în trei 
etape, timp de doi ani, de la valoarea de 1,6% şi 2,5%, cât este 
acum, până la 0,5% – 0,6%.

Concomitent, BNM vrea să stimuleze competitivitatea pe piaţa 
cardurilor de plată, asigurând şi transparenţa comisioanelor apli-
cate de prestatorii de servicii de plată (PSP).

Hotărârea este publicată pe pagina web a BNM. Înainte de 
aprobare, decizia a fost consultată cu subiecţii pieţei de plăţi şi 
reprezentanţii sectorului bancar. Astfel, a fost identificată soluţia 
care să asigure continuitatea serviciilor, dar şi scăderea treptată 
a tarifelor.

Documentul reprezintă un pas important în procesul de armo-
nizare a legislaţiei Republicii Moldova cu cerinţele UE – un an-
gajament asumat de ţara noastră pentru aderarea la Uniunea 
Europeană.

www.bnm.md

ANRE a aprobat marja comercială 
specifică la comercializarea cu 
amănuntul a produselor petroliere 
principale de tip standard pentru 
semestrul doi al anului 2023
În cadrul şedinţei publice a consiliului de 
administraţie al agenţiei naţionale pentru 
reglementare în energetică (anre) a fost 
aprobată valoarea marjei comerciale specifice la 
comercializarea cu amănuntul a produselor petroliere 
principale de tip standard pentru semestrul doi al 
anului 2023, la nivel de 3,08 lei/litru.

Marja comercială specifică la comercializarea cu amănuntul a pro-
duselor petroliere principale de tip standard include toate cheltuie-
lile operatorilor din piaţă cu importul şi comercializarea produselor 
petroliere, cum ar fi: cheltuieli de transport şi de asigurare până pe 
teritoriul Republicii Moldova (inclusiv marja rafinăriei), cheltuielile 
de manipulare şi depozitare, toate celelalte cheltuieli pe teritoriul 
Republicii Moldova aferente vânzării cu amănuntul a carburanţilor 

(salarii, uzura mijloacelor fixe, leasingul operaţional etc.), precum şi 
un eventual profit care poate fi obţinut de către companii, în condiţii 
de aplicare a principiului de eficienţă în activitate.

În cadrul exerciţiului de estimare a valorii marjei comerciale 
specifice la comercializarea cu amănuntul a produselor petroli-
ere principale de tip standard, conform Metodologiei de calcul 
şi aplicare a preţurilor la produsele petroliere, pentru semestrul 
doi al anului 2023, la valoarea precedentă de 2,91 lei/litru a 
fost aplicată actualizarea în baza indicelui preţurilor de consum 
pentru ultimele 6 luni (decembrie 2022-mai 2023), care consti-
tuie 5,75%.

Prin urmare, valoarea maximală a coşului de cheltuieli şi profit, 
care poate fi inclus în preţurile de comercializare cu amănuntul 
a produselor petroliere, a crescut cu 17 bani/litru şi reprezintă o 
primă actualizare a nivelului acesteia din anul 2021.

Agenţia Naţională pentru Reglementare în Energetică reamin-
teşte că valoarea mediei ponderate a marjelor comerciale speci-
fice ale operatorilor de pe piaţa produselor petroliere, calculată la 
nivelul mediu sumar, trimestrial, al profitului şi cheltuielilor proprii 
ale tuturor participanţilor la piaţa cu amănuntul a produselor petro-
liere principale, pentru 5 ani precedenţi primului an de valabilitate 
a Metodologiei a constituit 2,91 lei/litru (perioada de referinţă fiind 
anii 2016-2020).

www.anre.md

Consiliul Concurenţei  
analizează notificarea concentrării 
economice depusă de către  
BC “Victoriabank” SA
operaţiunea de concentrare economică notificată 
urmează a se realiza în conformitate cu prevederile art. 
20, alin. (2), lit. b) din legea concurenţei nr. 183/2012 
prin preluarea de către bc “Victoriabank” sa (parte 
a grupului financiar banca transilvania, românia) 
a controlului unic direct asupra „băncii comerciale 
române chişinău” sa.

Întreprinderile implicate în operaţiunea de concentrare econo-
mică notificată pe teritoriul Republicii Moldova desfăşoară ac-
tivităţi bancare în corespundere cu prevederile Legii nr. 202 din 
06.10.2017.

În vederea stabilirii compatibilităţii concentrării economice cu 
mediul concurenţial normal, Consiliul Concurenţei va analiza ope-
raţiunea notificată în conformitate cu Legea concurenţei nr. 183 
din 11.07.2012 şi a Regulamentului privind concentrările economi-
ce, aprobat prin Hotărîrea Plenului Consiliului Concurenţei nr. 17 
din 30.08.2013.

Consiliul Concurenţei este interesat în obţinerea observaţiilor şi 
punctelor de vedere de la agenţii economici terţi referitor la modul 
în care concentrarea economică notificată, afectează sau poate 
afecta concurenţa.

Observaţiile şi punctele de vedere pot fi transmise autorităţii de 
concurenţă prin fax, la numărul: 022 27 37 43, prin e-mail, la adre-
sa: office@competition.md sau prin poştă la următoarea adresă: 
Consiliul Concurenţei, etajul 2, strada Alecu Russo 1, mun. Chişi-
nău, Republica Moldova.

www.competition.md

Producătorii moldoveni vor 
putea să exporte bunuri, fără 
tarife vamale, în ţările EFTA. 
Maia Sandu: „Este un pas 
important”
producătorii moldoveni vor putea 
să exporte bunuri, fără a plăti tarife 
vamale, în cele patru ţări-membre ale 
asociaţiei europene de liber schimb 
(eFta): islanda, liechtenstein, norvegia 
şi elveţia. Şeful statului maia sandu a 
anunţat că un acord de liber schimb 
a fost semnat cu eFta, transmite 
moldpres.

Oficialul a subliniat că documentul reprezin-
tă încă un pas important în direcţia integrării 
economice în Europa şi contribuie la menţi-
nerea stabilităţii şi la sporirea bunăstării ce-
tăţenilor.

„Astăzi avem o veste bună pentru producătorii 
din Republica Moldova. Noi pieţe de export pen-
tru antrenorii noştri înseamnă mai multă produc-
ţie vândută, venituri mai mari şi mai multe locuri 
de muncă acasă. După mai bine de doi ani de 
negocieri, semnarea acestui acord a fost posibilă 
datorită dialogului nostru permanent şi deschide-
rii partenerilor europeni faţă de agenda noastră 
de dezvoltare”, a spus Maia Sandu.

Şefa statului a remarcat că, „prin promovarea 
comerţului echitabil şi a unui mediu transparent, 
ne asigurăm că Moldova devine o destinaţie 
atractivă pentru investitori şi că producătorii 
noştri beneficiază de mai multe oportunităţi de 
export”.

Pe parcursul anului trecut, exporturile produse-
lor moldoveneşti pe piaţa ţărilor EFTA au atins o 
valoare de 66,7 mil. dolari, pe când importurile 
au ajuns la 56 mil. dolari.

Deţinătorii de patentă vor 
primi compensaţii de până la 
10 mii de lei pentru tranziţia la 
activitatea independentă
deţinătorii de patentă vor putea 
beneficia de un suport în valoare de 
până la 10 mii de lei (500 de euro) din 
partea statului pentru compensarea 
cheltuielilor de tranziţie la activitatea 

independentă. cererile pentru obţinerea 
compensaţiilor vor putea fi depuse 
începând cu 1 iulie şi până la 30 august, 
transmite moldpres.

Din aceşti bani, deţinătorii de patentă îşi vor 
putea procura aparate de casă, care vor fi 
obligatorii odată cu trecerea la noua formă de 
activitate, şi vor putea achiziţiona tot de ce au 
nevoie pentru amenajarea locului de desfăşura-
re a activităţii.

„Când treci de la patentă la activitatea inde-
pendentă, cheltuielile îţi sunt compensate. Gu-
vernul Republicii Moldova susţine comercianţii, 
compensând costurile de achiziţie a aparatului 

de casă şi control, dar şi alte investiţii pentru 
reutilarea locului de muncă, în sumă de până 
la 10.000 de lei, prin intermediul Organizaţiei 
pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA)”, a 
anunţat vicepremierul Dumitru Alaiba, ministru al 
Dezvoltării Economice şi Digitalizării.

Lidia Cherdivară, şef de Direcţie din cadrul 
ODA, a declarat că cererile pentru solicitarea 
compensaţiilor pot fi depuse online, pe pagina 
www.oda.md, sau la subdiviziunile teritoriale ale 
Serviciului Fiscal de Stat (SFS). Compensaţia 
se va efectua în termen de 30 de zile de la ac-
ceptarea cererii. Mărimea acesteia va fi de până 
la 10 mii de lei şi va fi stabilită în baza actelor 
confirmative depuse de solicitanţi.

De compensaţii vor putea beneficia persoanele 
care până la data de 31 decembrie 2022 erau 
deţinători de patentă şi care s-au înregistrat ulte-
rior la SFS în calitate de persoane fizice ce des-
făşoară activităţi independente. Compensaţiile 
se acordă pentru cheltuielile suportate începând 
cu 1 ianuarie 2023.

Din 1 iulie 2023, activitatea de comerţ cu amă-
nuntul la tarabe, tejghele, tonete, în chioşcuri, pa-
vilioane şi din autovehicule, precum şi comerţul 
cu produse alimentare şi mărfuri uşor alterabile 
autohtone nu va mai fi admisă în baza patentei. 
Pentru a-şi continua activitatea comercială, con-
tribuabilii pot trece la un regim fiscal simplificat – 
activitatea independentă sau să se înregistreze 
într-o altă formă organizatorico-juridică.

Mai mulţi deţinători de patentă nu sunt de acord 
cu reforma propusă de autorităţi şi au organizat 
anterior proteste, fiind nemulţumiţi în special de 
obligativitatea de a deţine un aparat de casă şi 
control.

Ştiri 
financiare
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s.a. „drumuri-rîşcani”

La 16.06.2023 în oficiul S.A. „Drumuri-
Rîşcani”, or. Rîşcani, str. Independen-
ţei 3, a avut loc Adunarea generală 

ordinară anuală a acţionarilor, la care 
au fost prezenţi acţionarii ce deţin 

98,96% din acţiunile cu drept de vot. La 
adunare s-a discutat ordinea de zi şi 

PRiN vot uNaNiM s-a luat 
uRMătoaRele hotăRâRi:

S-a aprobat Raportul organului executiv al 1. 
S.A. „Drumuri-Rîşcani” pentru anul 2022.
S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului 2. 
S.A. „Drumuri-Rîşcani” pentru anul 2022.
S-a aprobat Raportul Comisiei de cenzori 3. 
privind controlul activităţii economico – fi-
nanciare a S.A. „Drumuri-Rîşcani” pentru 
anul 2022.
Se ia act de Raportul societăţii de audit 4. 
pentru anul 2022
Se ia act de Raportul financiar anual al 5. 
S.A. „Drumuri-Rîşcani” pentru anul 2022.
S-a aprobat Direcţiile prioritare de activitate 6. 
a S.A. „Drumuri-Rîşcani” pentru anul 2023.
A înceta înainte de termen împuternicirile 7. 
membrilor Consiliului şi ai Comisiei de 
cenzori a S.A. „Drumuri-Rîşcani”.
În rezultatul votului cumulativ a fost ales în 8. 
calitate de membri ai Consiliului S.A. „Dru-
muri-Rîşcani” următoarele persoane: Bo-
ţoc Alina, Leşan Tatiana, Cucerova Oxana, 
Balan Andrei, Silitrari Anatolii
Se aleg în calitate de membri ai Comisiei 9. 
de cenzori a S.A. „Drumuri-Rîşcani” ur-
mătoarele persoane: Paleţchi Anastasia, 
Stiharu Natalia, Guţu Lidia.
A stabili cuantumul remunerării lunare a 10. 
muncii membrilor Consiliului societăţii şi a 
Comisiei de cenzori;
De a repartiza profitul net Societăţii pentru 11. 
anul 2022 după cum urmează:
plata dividendelor – 50,0%;• 
investirea în dezvoltarea întreprinderii • 
(producţiei) – 40,0%;
formarea capitalului de rezervă – 10,0%;• 
S-a aprobat normativele de repartizare a 12. 
profitului net pentru anul 2023 în modul 
următor:
50% pentru achitarea dividendelor;• 
36% fondul de dezvoltare;• 
10% formarea capitalului de rezerva;• 
2% plata recompenselor către membrii Con-• 
siliului societăţii, Comisiei de cenzori, repre-
zentantul statului şi organului executiv;
2% alte scopuri prevăzute de legislaţie.• 
Societatea va asigura publicarea repetată 13. 
a anunţului de selectare a companiei de 
audit pentru efectuarea auditului situaţiilor 
financiare pentru anul 2023.
A împuternici Comisia de cenzori să au-14. 
tentifice semnăturile Preşedintelui şi se-
cretarului Adunării generale.

sa „acvila-sport”
informaţia privind ţinerea adu-
nării generale a acţionarilor

Organul executiv al societăţii pe acţi-
uni „Acvila-Sport” a decis convocarea 
adunării generale anuale ordinare a 
acţionarilor „Acvila-Sport” SA să fie 
convocată la data de 26 iulie 2023 

Cu uRMătoaRea oRDiNe De zi:
Raportul organului executiv privind activi-1. 
tatea societăţii pe parcursul anului 2022;
Raportul cenzorului pe anul 2022;2. 
Diverse.3. 

Între orele 15.30-16.30 înregistrarea.
Începutul la ora 16.30.
Adunarea se va ţine cu prezenţa acţionarilor. 

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală v-a fi întocmită la data 
de 07 iulie 2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale a acţionarilor se va putea familiariza 
începînd cu 17 iulie 2023 (între 09:00 – 17:00, 
de luni pînă vineri) la adresa: str. Bucuriei, 5, 
mun. Chişinău, unde va avea loc şi adunarea 
generală a acţionarilor pe data de 26 iulie 2023.

stimate acţionar 
s.a. “cereale-cahul”,

Organul executiv al S.A. “Cereale-Cahul”, 
în baza deciziei Consiliului societăţii, anun-

ţă convocarea adunării generale repe-
tată cu aceeaşi ordine de zi cu prezenţa 

acţionarilor care va avea loc la 15.07.2023 
la sediul Societăţii, pe adresa: Republica 
Moldova, or. Cahul, Zona Industrială, 1

oRDiNea De zi:
Aprobarea dării de seamă anuale a Con-1. 
siliului Societăţii privind totalurile activităţii 
în anul 2022.
Aprobarea dării de seamă anuale a Comi-2. 
siei de Cenzori pe anul 2022.
Aprobarea dării de seamă anuale a organu-3. 
lui executiv privind activitatea în anul 2022.
Cu privire la repartizarea profitului net al 4. 
anului 2022.
Aprobarea normativelor de repartizare a 5. 
profitului net al anului 2023.
Cu privire la diminuarea capitalului social 6. 
S.A. Cereale-Cahul prin anularea acţiuni-
lor de tezaur.
Cu privire la introducerea modificărilor în 7. 
statutul societăţii.
Cu privire la împuterniciri.8. 
Autentificarea semnăturilor preşedintelui 9. 
şi secretarului adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor de către comisia de 
cenzori a Societăţii.

Începutul înregistrării – orele 10.00.
Începutul adunării – 11.00
Lista acţionarilor care au dreptul să participe 

la adunarea generală ordinară anuală este 
întocmită la data de 12.05.2023. Acţionarii pot 
lua cunoştinţă cu materialele pentru ordinea 
de zi a adunării cu începere de la 01.07.2023 
la sediul Societăţii, în orele de lucru de la 
10.00 pîna la 17.00.

Acţionarii trebuie sa aibă asupra sa paşapor-
tul sau buletinul de identitate, iar în cazul trans-
miterii dreptului de vot, procura autentificată în 
modul stabilit de legislaţia în vigoare RM.

organul executiv al societăţii

Data 
tranzac iei Emitentul Cod ISIN

Pre  
nominal, 

lei

Num rul de 
tranzac ii, 

unit.

Valori 
mobiliare 

tranzac io-
nate, unit.

Pre  de 
tranzac io-

nare, lei

Volumul total 
al tranzac iei, 

lei
Cota, % Tipul tranzactiei

19.06.2023 PAN COM SA MD14PANC1009 10,00 1 10441 10,00 104410,00 7,50 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude sau afini până la 
gradul II inclusiv

20.06.2023 EFES VITANTA BREWERY SA MD14VEST1003 25,00 1 21 25,00 525,00 0,00 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude sau afini până la 
gradul II inclusiv

21.06.2023 DAAC HERMES GRUP SA MD14MARS1000 1,00 6 4480 2,00 8960,00 0,01 vânzare-cumpărare
21.06.2023 VELIST SA MD14VLST1004 1,00 1 41 3,00 123,00 0,01 vânzare-cumpărare
21.06.2023 KAZAYAK VIN SA MD14ZANY1001 1,00 11 21271 0,30 6381,30 0,09 vânzare-cumpărare
21.06.2023 SUPRATEN SA MD14RATE1009 14,00 1 6 100,00 600,00 0,00 vânzare-cumpărare

21.06.2023 METALISTUL SA MD14METL1001 1,00 1 26667 1,00 26667,00 14,71 Donaţie între persoanele care sunt rude sau afini de gradul III 
ori mai mare sau între persoane care nu sunt rude

22.06.2023 KAZAYAK VIN SA MD14ZANY1001 1,00 10 26 374 0,30 7 912,20 0,11 vânzare-cumpărare

22.06.2023 Moldova Agroindbank SA MD14AGIB1008 2,00 1 100 2,00 200,00 0,00 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude sau afini până la 
gradul II inclusiv

23.06.2023 SUPRATEN SA MD14RATE1009 14,00 1 18 14,00 252,00 0,00 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude sau afini până la 
gradul II inclusiv

Statistica tranzac iilor înregistrate în afara pie ei reglementate sau MTF pentru data de 19.06.2023 - 23.06.2023

statistici  /  с татис тика

În Republica Moldova va fi 
creată Agenţia Naţională de 
Îmbunătăţiri Funciare
În republica moldova va fi creată 
agenţia naţională de Îmbunătăţiri 
Funciare. Hotărârea de guvern privind 
organizarea şi funcţionarea acesteia 
a fost publicată în monitorul oficial, 
transmite moldpres.

Agenţia va fi înfiinţată prin transformarea Fon-
dului de Dezvoltare Durabilă din Moldova, cu 
preluarea funcţiilor de la Agenţia „Apele Moldo-
vei” şi Agenţia Relaţii Funciare şi Cadastru. Atri-
buţiile de bază ale noii Agenţii includ gestionarea 
domeniului conservării, ameliorării şi sporirii fer-
tilităţii solurilor.

Instituţia va fi în subordinea Ministerului Agricultu-
rii şi Industriei Alimentare. Acesteia îi va reveni res-
ponsabilitatea să implementeze politicile în dome-
niul îmbunătăţiri funciare şi să realizeze proiectele 
de investiţii în sistemele centralizate de irigare.

Până în prezent, în Moldova nu există o auto-
ritate unică administrativă centrală cu respon-
sabilităţi clare de implementare a politicilor în 
domeniul îmbunătăţiri funciare.

Comisia pentru comerţ  
din Parlamentul European  
a aprobat prelungirea cu un an 
a suspendării taxelor pentru 
importurile din R. Moldova
comisia pentru comerţ internaţional 
din parlamentul european a votat 
regulamentul care prevede prelungirea 
cu un an a suspendării taxelor şi cotelor 
de import aplicabile produselor exportate 
din republica moldova către uniunea 
europeană, transmite moldpres.

„Urmează votul final pe acest regulament în ple-
nul Parlamentului pe care îl vom da în sesiunea 
programată la începutul lunii iulie. În felul acesta 
ne asigurăm că noua decizie este adoptată la timp, 
înainte de a expira hotărârea în vigoare de sus-
pendare a taxelor de import, adică 24 iulie 2023”, a 
afirmat europarlamentarul Siegfried Mureşan.

Oficialul a punctat că războiul din Ucraina a 
afectat puternic economia din Republica Mol-
dova, iar produsele moldoveneşti, care erau 
exportate spre est, prin tranzitarea Ucrainei, au 
rămas fără piaţă de desfacere. „Tocmai de ace-
ea, în 2022, am hotărât la nivel european să sus-
pendăm taxele de import şi să ridicăm cotele la 
cele şapte categorii de produse care fac obiectul 

cotelor tarifare: tomatele, usturoiul, strugurii de 
masă, merele, cireşele, prunele şi sucul de stru-
guri”, a punctat Mureşan.

Potrivit eurodeputatului, accesul pe piaţa euro-
peană a ajutat semnificativ Republica Moldova în 
ultimul an, „în ansamblu, exporturile din Moldova 
către UE au crescut de la 1,8 miliarde de euro în 
2021 la 2,6 miliarde de euro în 2022”.

Siegfried Mureşan a explicat că această deci-
zie reînnoieşte cu un an, începând cu 24 iulie, 
măsura de suspendare a taxelor pentru impor-
turile din Republica Moldova. În plus, decizia ex-
tinde această suspendare la toate cotele tarifare 
rămase pentru importurile moldoveneşti. „Este o 
măsură bună, care ajută mult Republica Moldo-
va, fără a afecta piaţa Uniunii Europene. Datorită 
dimensiunii mari a pieţei UE, prin comparaţie cu 
potenţialul de export al Moldovei, costurile pe 
care trebuie să le suporte Uniunea Europeană 
pentru implementarea acestei decizii sunt aproa-
pe insignifiante. Tocmai din acest motiv, consider 
că următorul pas firesc este liberalizarea perma-
nentă a comerţului dintre Republica Moldova şi 
Uniunea Europeană”, a conchis Mureşan.

La începutul lunii mai, Comisia Europeană a 
propus prelungirea cu un an a suspendării ta-
xelor şi cotelor de import la exporturile moldove-
neşti către Uniunea Europeană.

Moldovagaz: Există o resursă 
pentru consumatorii de gaze 
din Moldova, iar aceştia vor fi 
asiguraţi cu livrări stabile de 
gaze cel puţin până la sfârşitul 
anului 2023
declaraţia a fost făcută de preşedintele 
consiliului de administraţie al 
companiei, Vadim ceban. el a menţionat 
că, potrivit proiectului Hotărârii 
guvernului cu privire la aprobarea 
planului de măsuri pentru pregătirea de 
sezonul de încălzire 2023-2024, care se 
află la etapa consultărilor publice, una 
din măsurile necesare de a fi întreprinse 
de sa „moldovagaz” întru prevenirea şi 
atenuarea impactului crizei energetice 
în caz de limitare a furnizării gazelor 
naturale, este achiziţia gazelor naturale 
din surse alternative.

Hotărârea Guvernului nr. 589 din 10 august 
2022 cu privire la impunerea obligaţiei de servi-
ciu public în vederea asigurării securităţii aprovi-
zionării cu gaze naturale în situaţie de urgenţă, 
prevede că SA „Moldovagaz” urmează să procu-

re gaze naturale de la SA „Energocom” în urmă-
toarele cazuri: este sistată şi/sau limitată livrarea 
pe piaţa gazelor naturale aferentă contractelor în 
derulare ale furnizorilor care au impusă obligaţia 
de serviciu public în conformitate cu prevede-
rile art. 89 din Legea nr. 108/2016 cu privire la 
gazele naturale; este necesară aprovizionarea 
consumatorilor cu cantităţi de gaze naturale su-
plimentare celor stabilite în contractele în derula-
re încheiate de furnizorii de ultimă opţiune; preţul 
gazelor naturale livrate de SA „Energocom” este 
mai mic decât preţul gazelor naturale contractate 
de către furnizorii de ultimă opţiune.

Potrivit lui Vadim Ceban, întru executarea res-
ponsabilităţilor stabilite, pe lângă Contractul privind 
condiţiile de furnizare a gazelor naturale în Repu-
blica Moldova încheiat cu SAP „Gazprom”, prelun-
git până la 30.09.2026, pe 23 iunie curent a fost 
semnat şi un Contract Individual privind vânzarea 
şi cumpărarea de gaze naturale cu SA „Energo-
com” pentru perioada iunie-decembrie 2023.

Totodată, de către SA „Moldovagaz” sunt înce-
pute negocierile cu SA „Energocom” în scopul în-
cheierii unui contract individual la Contractul-Ca-
dru EFET pentru vânzarea-cumpărarea gazelor 
naturale pentru perioada ianuarie-martie 2024.

infoMarket
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5anunţuri ale emitenţilor

otp bank s.a.
Informează acţionarii săi şi publicul 

larg, că la data de 19.06.2023, a avut 
loc Adunarea Generală Anuală a 

Acţionarilor Băncii prin corespondenţă.

CoNFoRM oRDiNei De zi, ÎN CaDRul 
aDuNăRii s-a aPRoBat:

Raportul Consiliului Băncii cu privire la re-1. 
zultatele activităţii sale în anul 2022.
Raportul Organului Executiv cu privire la 2. 
rezultatele activităţii Băncii în anul 2022 
(inclusiv situaţiile financiare).
Aprobarea modificărilor în statut.3. 
Aprobarea Regulamentului Consiliului 4. 
OTP Bank S.A. în redacţie nouă.
Abrogarea Regulamentului cu privire la re-5. 
munerarea membrilor Consiliului Băncii.
Aprobarea companiei de audit extern 6. 
Ernst&Young S.R.L. şi stabilirea cuantu-
mului de remunerare pentru serviciile sale 
pentru anul 2023.
Distribuirea profitului Băncii pentru 2019-7. 
2022.

7.1 În baza Hotărârii Comitetului Executiv al 
BNM nr. 84 din 27.04.2023 cu privire la 
cererea OTP Bank S.A. privind aprobarea 
prealabila pentru distribuirea profitului 
către acţionari din contul profitului pentru 
anii 2019-2022, s-a aprobat repartizarea 
capitalului băncii, după cum urmează:

7.1.1 Plata dividendelor pentru rezultatul 
exerciţiului financiar al băncii, încheiat la 
31.12.2022, în sumă de 294.200.000,00 
lei, ce constituie 29,43 lei per acţiune afla-
tă în circulaţie;

7.1.2 Profitul nedistribuit al băncii pentru re-
zultatul exerciţiului financiar al băncii, în-
cheiat la 31.12.2022 – la dispoziţia băncii.

7.2 Plata dividendelor să se efectueze în for-
mă pecuniară conform Listei acţionarilor, 
întocmite la situaţia din 12.05.2023, cu 
modificările operate după data întocmirii 
listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile 
până la data ţinerii Adunării generale ordi-
nare a acţionarilor băncii.

7.3 Plata dividendelor menţionate să se efec-
tueze în decursul a cel mult 3 luni din data 
adoptării prezentei hotărâri.
Eliberarea de răspundere pentru activita-8. 
tea în anul 2022 a membrilor Consiliului 
Băncii.

Comitetul executiv al Băncii

în atenţia acţionarilor 
s.a. „pietris”

S.A. „Pietris” aduce la cunoştinţă ca în 
baza deciziei Consiliului societatii din 

26.06.2023, se anunţă convocarea Adu-
nării Generale anuale ordinare a acţiona-
rilor, care se va ţine cu prezenţa acţiona-
rilor pe data de 28.07.2023, ora 10.00 pe 
adresa: str. Petricani, nr. 86. Înregistra-

rea acţionarilor între orele 09.00 – 09.55.

oRDiNea De zi:
Cu privire la examinarea dării de seamă a 1. 
organului executiv pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea dării de seama a 2. 
Consiliului societatii pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea raportului cenzoru-3. 
lui societăţii pentru anul 2022.
Cu privire la examinarea dării de seamă a 4. 
companiei de audit pentru anul 2022.
Cu privire la repartizarea profitului, plata 5. 
dividendelor.
Cu privire la aprobarea modificărilor Statu-6. 
tului societăţii.
Cu privire la desemnarea organizaţiei de 7. 
audit şi stabilirea remuneraţiei acestuia.
Cu privire la desemnarea cenzorului şi sta-8. 
bilirea remuneraţiei acestuia.
Cu privire la alegerea membrilor şi rezer-9. 
vei consiliului şi stabilirea remuneraţiei 
acestora.
Cu privire la autentificarea semnaturilor 10. 
Presedintelui si Secretarului adunării ge-
nerale a acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la Adunarea Generală anuală ordinară a 
actionarilor societatii va fi intocmita conform 
situatiei din 27.06.2023. Modificari in lista 
actionarilor pot fi efectuate in conformitate cu 
legislatia in vigoare.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală 
ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petri-
cani, nr. 86, începind cu data de 14.07.2023, 
în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generala 
ordinara anuala a actionarilor S.A. “Pietris”, 
actionarii vor prezenta buletinul de identita-
te, iar reprezentantii actionarilor şi actul care 
atesta împuternicirea – procură cu drept de 
participare la adunarea generală a acţionarilor, 
perfectată în conformitate cu legislaţia.

informaţii suplimentare la telefonul: 
(0 22)22 33 64.

“daac Hermes” s.a.
AVIZ DE RECTIFICARE  

a Comunicatului informativ publicat 
în ediţia nr. 23 din 14.06.2023 privind 
Hotărârile adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor “DAAC Hermes” 
SA, ţinută cu prezenţa acţionarilor la 

09.06.2023 pe adresa: mun. Chişinău 
str. Calea Ieşilor 10, cvorum 73,78%

PRiN vot MajoRitaR al aCţioNaRiloR, 
aDuNaRea geNeRală:

4. A aprobat suma totală a profitului net obţi-
nut în a. 2022 în cuantum de 144 633 986 
lei. A aprobat Decizia Consiliului Societăţii 
din 28.11.2022 şi 15.03.2023 privind plata 
dividendelor în sumă totală de 126 882 000 
lei sau 250 lei la 1 acţiune. A aprobat ur-
mătorul normativ de distribuire a profitului 
net pentru anul 2023 – 100% se distribuie 
pentru dezvoltării Societăţii sau achitarea 
dividendelor, cu acordarea împuternicirilor 
consiliului Societăţii să adopte decizii in-
termediare pe chestiunea dată.

În atenţia acţionarilor 
“pro invest capital” s.a.

Conform hotărîrii Organului executiv din 
26.06.2023 se anunţă despre convoca-
rea Adunării generale ordinare anuale a 
acţionarilor “Pro Invest Capital” S.A. cu 

prezenţa acţionarilor, care va avea loc la 
data de 28 iulie 2023 ora 11-00 pe adre-

sa: mun. Chişinău, str. Zelinski 7, bir. 510. 
Înregistrarea participanţilor la Adunarea 
generală se va efectua de către Comisia 
de înregistrare între orele 10:30 – 10:50.

oRDiNea De zi a aDuNăRii:
Cu privire la darea de seamă a Organului 1. 
executiv pentru anii 2021-2022.
Cu privire la darea de seamă financiară 2. 
anuală a Societăţii pentru anii 2021-2022.
Cu privire la darea de seamă a Consiliului 3. 
Societăţii pentru anul 2021.
Cu privire la darea de seamă a Cenzorului 4. 
Societăţii pentru anul 2021.
Cu privire la repartizarea profitului net pen-5. 
tru anii 2021-2022, сu privire la normativele 
de repartizare a profitului pentru anul 2023.
Cu privire la confirmarea entităţii de audit 6. 
pentru efectuarea auditului obligatoriu or-
dinar pentru anii 2022- 2023 şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia.
Alegerea membrilor Consiliului Societăţii, 7. 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii 
acestora.
Alegerea Comisiei de cenzori Societăţii, 8. 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii 
acestora.
Cu privire la autentificarea procesului-ver-9. 
bal al Adunării generale.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la Adunarea generală va fi întocmită conform 
situaţiei la data de 30.06.2023.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi a Adunării generale începînd cu 
data de 18.07.2023, în zilele lucrătoare între 
orele 10:00–12:00, pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Zelinski, 7 bir. 510.

Pentru participare la adunarea generală acţi-
onarii vor avea asupra lor actul de identitate, iar 
reprezentanţii acţionarilor – şi documentul care 
atestă împuternicirile acordate (procura perfec-
tată în modul stabilit de legislaţie sau extrasul 
din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

în atenţia acţionarilor 
s.a. „transcon-m”

S.A. „Transcon-M” aduce la cunoştinţă ca 
în baza deciziei Consiliului societatii din 
26.06.2023, se anunţă convocarea Adu-
nării Generale anuale ordinare a acţiona-
rilor, care se va ţine cu prezenţa acţiona-
rilor pe data de 28.07.2023, ora 11.00 pe 
adresa: str. Petricani, nr. 86. Înregistra-

rea acţionarilor între orele 10.00 – 10.55.

oRDiNea De zi:
Cu privire la examinarea dării de seamă a 1. 
organului executiv pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea dării de seama a 2. 
Consiliului societatii pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea raportului cenzoru-3. 
lui societăţii pentru anul 2022.
Cu privire la examinarea dării de seamă a 4. 
companiei de audit pentru anul 2022.
Cu privire la repartizarea profitului din anul 5. 
2022.
Cu privire la desemnarea organizaţiei de 6. 
audit şi stabilirea remuneraţiei acestuia.
Cu privire la desemnarea cenzorului şi sta-7. 
bilirea remuneraţiei acestuia.
Cu privire la alegerea membrilor şi rezer-8. 
vei consiliului şi stabilirea remuneraţiei 
acestora.
Cu privire la autentificarea semnaturilor 9. 
Presedintelui si Secretarului adunării ge-
nerale a acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la Adunarea Generală anuală ordinară a 
actionarilor societatii va fi intocmita conform 
situatiei din 27.06.2023. Modificari in lista 
actionarilor pot fi efectuate in conformitate cu 
legislatia in vigoare.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală 
ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petri-
cani, nr. 86, începind cu data de 14.07.2023, 
în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generala or-
dinara anuala a actionarilor S.A. ” Transcon-M”, 
actionarii vor prezenta buletinul de identitate, 
iar reprezentantii actionarilor şi actul care 
atesta împuternicirea – procură cu drept de 
participare la adunarea generală a acţionarilor, 
perfectată în conformitate cu legislaţia.

informaţii suplimentare la telefonul:  
(0 22)22 33 64.

secţia de marketing
tel.: +373 69 821216

Împreună
în lumea
finanţelor

sa icŞ “riF-acvaaparat”
i) date generale despre emitemtul de Vm

SA ICŞ “RIF-Acvaaparat” (IDNO 1002602000519 din 11.09.1996, MD-3121, mun. Bălţi, str. Decebal, 9.1. 
Reprezină un emitent ale cărui VM sunt admise spre tranzacţionare în cadrul unui MTF.2. 
Activitatea principală (conform CAEM) ICŞ (7219).3. 
Informaţia privind societatea de registru şi societatea de audit:4. 

“Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A. (MD-2005, mun. Chişinău, str. Mitropolit G. Bănulescu-• 
Bodoni, 57/1), Legea nr. 234/2016, hotărîrea BNM nr. 184/2018, Hotărîrea BNM nr. 124/2019; director dl A. 
Savva, tel/fax 0(22)999546;
Societatea de audit “DTC Audit” SRL (mun. Chişinău, str. A. Russo, 59/4 of. 164), licenţa AMMII nr. 050978 din • 
26.02.2014 (pînă la 26.02.2019), director dna T. Nicora, 0(22)331-332, Contractul CPSA-17/21 din 30.11.2021.
Au fost emise 384139 acţiuni simple nominative cu VN 5 lei (cod ISIN MD14RIFA1001).5. 

ii) evenimente care influenţează sau pot influenţa activitatea emitentului de Vm sau preţul Vm al acestuia
Pe data de 15.06.2023 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală cu prezenţa acţionarilor, la care au parti-

cipat acţionarii ce deţin 99,97% din numărul total de acţiuni cu drept de vot. Prin majoritatea voturilor acţionarii au 
decis următoarele: s-a aprobat darea de seamă a Consiliului Societăţii pentru a. 2022 şi darea de seamă a comi-
siei de cenzori pentru a. 2022, direcţiile prioritare de activitate pentru a. 2023, a fost stabilit cuntumului retribuţiei 
muncii membrilor Cosiliului, ai Comisiei de cenzori şi reprezentantului Statului, precum şi au fost aleşi organele 
de conducere – Consiliul în următoare componenţă: dna O. Cucerova, dna T. Muntean, dl D. Ciorba, dna N. 
Ermurachi, dl A. Andrievschi; Comisia de cenzori în componenţă: dna D. Postu, dna V. Bulba, dl S. Olişevschi.

Repartizarea profitului pentru a. 2022 pentru acoperirea pierderilor anilor precedenţi.
Au fost aprobate normativele de repartizare a profitului net pe a. 2023:

50% – achitarea dividendelor;• 
38% – investirea în vederea dezvoltării întreprinderii (producţiei);• 
10% – formarea capitalului de rezervă;• 
1% – plata recompenselor membrilor consiliului, comisiei de cenzori, organului executiv, reprezentantului • 
statului;
1% – alte scopuri prevăzute de legislaţie.• 

Au fost aprobate modificări în Statutul SA cu desemnarea persoanelor împuternicite de a semna şi de a 
prezenta toate actele necesare pentru înregistrarea de stat modificărilor în Statutul S.A. în autorităţile publice 
respective, instituţii publice (ASP etc.), notarii etc..

A fost confirmată Societatea de audit “DTC Audit” S.R.L. pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru 
a. 2023 cu stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia.

informaţii la tel. 0(231)24568

sa “drumuri-rîşcani”
CoMuNiCat iNFoRMativ 

RePetat
Denumirea beneficiarului: SA 

Drumuri-Rîşcani.
Obiectul achiziţiei: Selectarea 

Entităţii de audit pentru audita-
rea situaţiei financiare pentru 
anul 2023.

Termenul limită de depunere 
a setului de documente: 30 zile 
calendaristice din data publicării 
anunţului în Capital Market I. P..

Locul depunerii setului: MD 
5601, or. Rîşcani, str. Indepen-
denţei, 3, SA Drumuri Rîşcani.

Oferta de participare la con-
curs se va întocmi pe blancheta 
cu antet a societăţii de audit în 
limba de stat, cu număr şi dată 
de ieşire, în două exemplare şi 
va conţine informaţia prevăzută 
la pct. 7 din Regulamentul cu 
privire la modul de selectare a 
societăţilor de audit şi termenii 
de referinţă pentru auditarea 
situaţiilor financiare anuale ale 
întreprinderilor de stat şi societă-
ţilor pe acţiuni în care cota statu-
lui depăşeşte 50% din capitalul 
social, aprobat prin HG nr. 875 
din 22.12.2015.

informaţii suplimentarela tel. 
0256 22283
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raportul anual al societăţii pe acţiuni  
“agenţia municipală de ipotecă din chişinău” sa

(întocmit în conformitate cu prevederile art. 118, alin. (5) din Legea  
nr. 171/2012 şi pct. 36 – 39 din Capitolul III al Regulamentului)

i. date generale privind entitatea admisă în cadrul mtF.
Perioada de raportare – 20221. 
Denumirea completă a emitentului – Agenţia Municipală de Ipotecă din Chişinău SA2. 
Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului – Chişinău bd. Cuză Vodă 13/7 of. 13. 
Numărul (IDNO) şi data înregistrării la organul înregistrării de stat – 1003600034753 din 02.07.19994. 

5.  Activitatea principală (conform CAEM) – 65230
6.  Standardele de contabilitate după care se ţine evidenţa contabilă (SNC, SIRF) – SNC
7.  Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei – 300 000 mii lei
8.  Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul si clasa valorilor mobiliare, principalele 

caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) şi a codul ISIN – MD14ANIP1003, 3000
9.  Informaţia privind numărul total al acţionarilor emitentului, cu prezentarea listei acţionarilor, care 

la ultima zi a perioadei de gestiune deţineau cel puţin 5% din numărul de acţiuni cu drept de vot 
plasate ale emitentului, cu specificarea numărului şi cotei acţiunilor deţinute. – 3 (trei)

10.  Informaţia privind societatea de registru:
  Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare S. A
  MD-2005 mun. Chişinău str.M. G. Bănulescu – Bodoni 57
11.  Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situaţiilor financiare):
 Data emiterii raportului auditorului şi data publicării ___________________
12.  Lista persoanelor care acţionează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de ra-

portare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – se prezintă separat pe categorii şi 
subcategorii de persoane, în succesiunea şi astfel precum sunt structurate în Formularul nr. 1 din 
Regulament (fără coloanele 2 şi 3), cu concretizarea criteriului de afiliere a emitentului cu aceste 
persoane (ex: Preşedinte/membru al Consiliului; soţ/frate/soră/etc. al membrului organului exe-
cutiv; deţinerea controlului a ___% (de specificat mărimea concretă) din acţiunile/participaţiunile 
societăţii comerciale este controlată în limita a __% (de specificat mărimea concretă) din acţiunile 
cu drept de vot emise, etc.).

13.  Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării 
de stat), data primirii deciziei A. G 28.12.2022 data înregistrat la ASP 29.05.2023.

14.  Informaţia privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor şi datei unde/
când acesta a fost dezvăluit public (ediţia/le periodice prevăzute în statutul entităţii şi /sau prin MSI 
şi/sau pe propria pagină web oficială).

ii. situaţiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.
15.  Bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune (în formatul prezentat Biroului Naţional de Statis-

tică) 01.01.2022-31.12.2022

bilanţul la 31 decembrie 2022

Nr.
d/o Activ Cod

rd.

Sold la
Începutul 

perioadei de 
gestiune

Sfîrşitul pe-
rioadei de 
gestiune

1. Active imobilizate
2. Imobilizări necirporale înexploatare, total 020 44 404 33 376
din care:

021 4872.1. concesiuni, liţenţe şi mărci
2.4. alte imobilizări necorporate 024 43 917 33 376
Total imobilizări necorporale (rd. 010 + rd. 020 + rd. 030+ 
rd. 040) 050 44 404 33 376
II. Imobilizări corporale
3. Mijloace fixe, total 080 525 493 436 450
3.3. maşini, utilaje şi instalaţii tehnice 083 49 127 42 027
3.4. mijloace de transport 084 418 772 355 956
3.6. alte mijloace fixe 086 57 594 38 467
6. Investiţii imobilizare 110 5 305 319 4 418 512
Total imobilizări corporale (rd.060 + rd.070 + rd.080 + 
rd.090 + rd.100 + rd.110 + rd.120) 130 5 830 812 4 854 962
III. Investiţii financiare pe termen lung
Total investiţii financare pe termen lung (rd. 140 + rd. 150) 160 200 000
IV. Creanţe pe termen lung şi alte active imobilizte
1. Creanţe comerciale pe termen lung 170 3 693 155 1 934 401
Total creanţe pe termen lung şi alte active imobilizate (rd.1
70+rd.180+rd.190+rd.200+rd.210) 220 3 693 155 1 934 401
TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE (rd.050+rd.130+rd.160+rd.220) 230 9 568 371 7 022 739
ACTIVE CIRCULANTE
1. Materiale şi obiecte de mică valoare şi scurtă durată 240 31 793 40 121
3. Producţia în curs de execuţie 260 44 071 103 44 300 435
4. Produse dşi mărfuri 270 38 143 744 22 121 990
Total stocuri (rd. 240+rd. 250+rd. 260+rd. 270+rd. 280) 290 82 246 640 66 462 546
II. Creanţe şi alte active circulante
1. Creanţe comerciale curente 300 839 176 517 993
3. Creanţe ale bugetului 320 518 931 431 906
5. Alte creanţe curente 340 226 224 147 791
6. Cheltuieli anticipate curente 350 82 713 86 301
7. Alte active curente 360 208 109 80 774
Total creanţe curente şi alte active circulante (rd. 300+rd. 
310+rd. 320+rd. 330+rd. 340+rd. 350+rd. 360) 370 1 875 153 1 264 765
III. Investiţii financiare curente
1. Investiţii financiare curente în părţi neafiliate 380 15 850 000 6 638 800
Total investiţii financiare curente (rd. 380+rd. 390) 400 15 850 000 6 638 800
IV. Numerar şi documente băneşti 410 91 637 65 984
Total active circulante (rd. 290 + rd. 400 + rd. 410) 420 100 063 430 74 432 095
TOTAL ACTIVE (rd. 130+rd. 300) (rd. 130+rd. 300) 430 109 631 801 81 454 834
P A S I V
CAPITAL PROPRIU

1. Capital social 440 300 000 300 000
3. Capital neînregistrat 460 300 000
Total capital social şi neînregistrat
(rd. 440 + rd. 450 + rd. 460 + rd. 470 + rd. 480) 490 300 000 300 000
II. Primite de capital 500
III. Rezerve
2. Rezerve statutare 520 45 000 45 000
3. Alte rezerve 530 68 242 374 61 482 346
Total rezerve (rd. 510 + rd. 520 + rd. 530) 540 68 242 374 61 482 346
IV. Profit (pierdere)
1. Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi 550 x
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi 560 10 591 858 1 201 886
3. Profit net(pierdere netă) al perioadei de gestiune 570 x 1 855 725
4. Profit utilizat al perioadei de gestiune 580 x
Total profit (pierdere) (rd.550 + rd.560 + rd.570 + rd.580) 590 10 591 858 3 057 611
TOTAL CAPITAL PROPRIU
(rd. 490 + rd. 500 + rd. 540 + rd. 590 + rd. 600 + rd. 610) 620 79 179 232 65 184 957
DATORII PE TERMEN LUNG
5. Avansuri primite pe termen lung 670 29 219 365 15 371 126
6. Venituri anticipate pe termen lung 680 133 382 133 382
TOTAL DATORII PE TERMEN LUNG
(rd. 630 + rd. 640 + rd. 650 + rd. 670 + rd. 680 + rd. 690) 700 29 352 747 15 504 508
DATORII CURENTE
3. Datorii comerciale curente 730 209 867 131 362
5. Avansuri primite curente 750 25 033 27 106
6. Datorii faţă de personal 760 118 800 113 226
7. Datorii privind asigurările sociale şi medicale 770 57 722 41 197
8. Datorii faţă de buget 780 315 981 80 485
11. Alte datorii curente 810 2 419 1 993
TOTAL DATORII CURENTE (rd. 710+rd. 720+rd. 730+rd. 
740+rd. 750+rd. 760+rd. 770+rd. 780+rd. 790+rd. 810) 820 729 822 395 369
PROVIZIOANE
4. Alte provizioane 860 370 000 370 000
TOTAL PROVIZIOANE (rd.830 + rd.840 + rd.850 + rd.860) 870 370 000 370 000
TOTAL PASIVE (rd. 620 + rd. 700 + rd. 820 + rd. 870) 880 109 631 801 81 454 834

16. situaţia de profit şi pierderi de la 01 ianuarie pînă la 31 decembrie 2022

Indicatori Cod 
rd.

Perioada de gestiune
Precedentă curentă

Venituri din vînzări 010 59541207 20536248
din care: venituri din vînzarea produselor şi mărfurilor 011 59200044 20257969
venituri din contracte de leasing 014 341163 278279
Costul vînzărilor 020 47762381 16296024
din care: valoarea contabilă şi mărfurilor vîndute 021 47484189 16067871
costul aferent contractelor de leasing 024 278192 228153
Profit brut (pierdere brută) (rd. 010 – rd. 020) 030 11778826 4240224
Alte venituri din activitatea operaţională 040 1182176 772250
Cheltuieli de distribuire 050 876539 774786
Cheltuieli admininstrative 060 2659850 2468989
Alte cheltuieli din activitatea operaţională 070 525903 123035
Rezultatul din activitatea operaţională: profit (pierdere)
(rd. 030+rd. 040-rd. 050-rd. 060-rd. 070) 080 8898710 1645664
Venituri financiare, total 090 956532 390597
venituri din dobînzi 093 856206 368217
venituri aferente diferenţelor de curs valutar şi de sumă 099 100326 22380
Cheltuieli financiare, total 100 17312 11237
Cheltuieli aferente ieşirii investiţiilor financiare 104 1313
Chetuieli aferente diferenţelor de curs valutar şi de sumă 105  17312  9924
Rezultat: profit (pierdere) financiară (rd. 090 – rd. 100) 110 939220 379360
Venituri cu active imobilizante şi excepţionale 120 1297745 729875
Cheltuieli cu active imobilizante şi excepţionale 130 743801 606922
Rezultat din operaţiuni cu active imobilizante şi excepţionale: 
profit (pierdere) (rd. 120 – rd. 130) 140 553944 122953
Rezultatul din alte activităţi: profit (pierdere) (rd. 110+ rd. 140) 150 1493164 502313
Profit (pierdere) pînă la impozitare (rd. 080 + rd. 150) 160 10391874 2147977
Cheltuieli privind impozitul pe venit 170 1208161 292252
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (rd.160 – rd.170) 180 9183713 1855725

17.  Situaţia modificărilor capitalului propriu de la 01 Ianuarie pînă la 31 Decembrie 2022

18. informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune, lei

1. Direcţiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării ge-
nerale a acţionarilor) cu indicarea sumelor destinate: - -
f) plăţii dividendelor
• la acţiunile preferenţiale
• la acţiunile ordinare 40 000 000 15 850 000
g) altor scopuri conform legislaţiei - 300 000
h) altor scopuri conform statutului - -
 2. Activele nete ale emitentului 79 179 232 65 184 957
 3. Activele nete ale emitentului în raport cu:
• o acţiune ordinară
• o acţiune preferenţială 26 393 21 728
 4. Profitul net la o acţiune ordinară a emitentului 3061,24 618,57
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7anunţuri ale emitenţilor

în atenţia acţionarilor 
s.a. „cariera saptebani”!

S.A. „Cariera Saptebani” aduce la 
cunoştinţă ca în baza deciziei Con-
siliului societatii din 26.06.2023, se 

anunţă convocarea Adunării Generale 
anuale ordinare a acţionarilor, care se 
va ţine cu prezenţa acţionarilor pe data 
de 28.07.2023, ora 09.00 pe adresa: 

str. Petricani, nr. 86. Înregistrarea 
acţionarilor între orele 08.00 – 08.55.

oRDiNea De zi:
Cu privire la examinarea dării de seamă a 1. 
organului executiv pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea dării de seama a 2. 
Consiliului societăţii pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea raportului cenzoru-3. 
lui societăţii pentru anul 2022.
Cu privire la repartizarea profitului, plata 4. 
dividendelor.
Cu privire la majorarea capitalului social 5. 
prin emisie suplimentara de actiuni.
Cu privire la aprobarea modificărilor Statu-6. 
tului societăţii.
Cu privire la desemnarea organizaţiei de 7. 
audit şi stabilirea remuneraţiei acestuia.
Cu privire la desemnarea cenzorului şi sta-8. 
bilirea remuneraţiei acestuia.
Cu privire la alegerea membrilor şi rezer-9. 
vei consiliului şi stabilirea remuneraţiei 
acestora.
Cu privire la autentificarea semnaturilor 10. 
Presedintelui si Secretarului adunării ge-
nerale a acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la Adunarea Generală anuală ordinară a 
actionarilor societatii va fi intocmita conform 
situaţiei din 27.06.2023. Modificari in lista 
actionarilor pot fi efectuate in conformitate cu 
legislatia in vigoare.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală 
ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petri-
cani, nr. 86, începind cu data de 14.07.2023, 
în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generala 
ordinara anuala a actionarilor S.A. “Cariera 
Saptebani”, actionarii vor prezenta buletinul de 
identitate, iar reprezentantii actionarilor şi actul 
care atesta împuternicirea – procură cu drept 
de participare la adunarea generală a acţiona-
rilor, perfectată în conformitate cu legislaţia.

informaţii suplimentare la telefonul:  
(0 22)22 33 64.

stimaţi acţionari 
c.p.c. “cereale-prut” s.a.!

La 09 iunie 2023 a avut loc adunarea 
generală ordinară anuala a acţionarilor 

cu cvorumul 85%. La adunare s-au 
discutat chestiunile din ordinea de zi şi 

s-au aPRoBat  
uRMătoaRele hotăRÎRi:

1.  A aproba darea de seamă a Consiliului 
Societăţii cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2022.

2.  A aproba darea de seamă a organului exe-
cutiv cu privire la rezultatele activităţii Soci-
etăţii pentru anul 2022 şi direcţiile prioritare 
de activitate a Societăţii pentru anul 2023.

3.  A lua act de situaţiile financiare a Societăţii 
pentru anul 2022.

4.  A lua act de raportul comisiei de cenzori 
privind rezultatele activităţii economico-fi-
nanciară a Societăţii pentru anul 2022.

5.  Profitul net al anului 2022 a repartiza la 
capitalul de rezervă -5%, pentru acoperi-
rea pierderilor anilor precedenţi – 95%. A 
aproba normativele de repartizare a pro-
fitului net pentru anul 2023: capitalul de 
rezervă -5%, pentru acoperirea pierderilor 
anilor precedenţi – 95%.

6.  A aproba retribuţia membrilor consiliului 
societăţii şi comisiei de cenzori.

Pentru informaţie adiţională acţionarii se pot 
adresa la Societate.

societatea pe actiunu 
“Farmacia 125”,

va aduce la cunostinta, ca Organul Exe-
cutiv al Societatii a luat decizia cu privire 
la convocarea Adunarii generale anuale 

ordinare cu prezenta actionarilor, pe data 
de 26.07.2023 la ora 11.00 in incinta se-
diului intreprinderii pe adresa mun. Chi-
sinau str. Titulescu 24, inceputul inregis-

trarii – 10.00. Stirsitul inregistrarii – 10.45.

oRDiNea De zi:
Examinarea Raportului cu privire la Darea 1. 
de seama pe rezultatele activitatii econo-
mico-financiare a Societatii in anul 2022 si 
aprobarea directiilor prioritare de activitate 
pentru anul 2023.
Examinarea si aprobarea Raportului cu 2. 
privire la darea de seama anuala a Comi-
siei de Cenzori pentru anul 2022.
Examinarea si aprobarea Darii de seama 3. 
financiare anuale a Societatii pentru anul 
2022.

De materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunarii generale se va putea lua cunostinta 
pe adresa: mun. Chisinau str. Titulescu 24, in-
cepind cu 23.06.2023 intre orele 10.00 pina la 
13.00 in zilele de lucru.

Lista actionarilor, cu drept de participare la 
adunarea generala perfectata potrivit situatiei 
din 24.06.2023

“mezon” s.a.
CoMuNiCat iNFoRMativ  

privind deciziile adunarii generale 
anuale ordinare a actionarilor

In urma desfasurarii Adunarii generale 
ordinare a actionarilor SA “Mezon” ce a 

avut loc pe data 23 iunie 2023 pe adresa: 
mun. Chisinau, bd. Moscova, 21, cu 

prezenta actionarilor, cvorum – 92.4%:
1-3. S-a aprobat: Darea de seama a Consiliu-

lui Societatii privind rezultatele activitatatii 
pentru anul 2022; Darea de seama finan-
ciara a Societatii pentru perioada anului 
2022; Darea de seama a Comisiei de cen-
zori pentru anul 2022.

4.  S-a aprobat repartizarea profitului net pen-
tru anul 2022 si normativele de repartizare 
a profitului net pentru anul 2023.

5.  S-a examinat raportul de audit al Entitatii 
de audit pentru perioada anului 2022.

6.  S-au ales membrii Consiliului Societatii 
“MEZON” pe termen de un an: Tabarcea 
Alexandr, Puntea Tatiana, Bologan Romeo, 
Gudumac Diana, Lutohin Vladimir si s-a 
stabilit cuantumul remunerarii muncii lor.

7.  S-a aprobat compania de audit „Start Audit” 
SRL pentru auditul financiar anului 2023 si 
s-a stabilit remunirarea serviciilor ei.

8.  S-a imputernicit Presedintele Adunarii si 
secretarul Adunarii de a semna Proce-
sul-Verbal al Adunarii generale ordinare a 
actionarilor si listele actionarilor prezenti la 
Adunare, iar membrii Comisiei de cenzori 
sa autentifice semnaturile acestora.

organul executiv al societătii

in atentia actionarilor 
sa «spectrul»!

pe data de 16 iunie 2023 s-a desfasurat 
adunăriea generala repetata a acţionarilor.

au Fost aPRoBate  
uRMatoaRele hotatiRi:

1.  Darea de seamă a Consiliului Societăţii pe 
anul 2022. Direcţiile principale de dezvol-
tare a SA în anul 2023. Raportul financiar 
a SA pe anul 2022.

2.  Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe 
anul 2022.

3.  Despre sursele de acoperire a pierderilor 
Societăţii pe anul 2022 şi despre normati-
vele divizării venitului pe anul 2023.

4.  Alegerea membrilor Consiliului Societăţii. 
Aprobarea mărimii retribuţiei muncii Orga-
nelor de conducere Societăţii.

organul executiv

Întreprinderea mixtă 
“ungheni-Vin” s.a.

În baza Hotărîrii Consiliului Societăţii nr. 
1/23 din 26.06.2023, anunţă convocarea 
Adunării Generale Ordinare a Î.M. “Un-
gheni-Vin” S.A. cu prezenţa acţionarilor, 
care va avea loc la data de 28.07.2023 
ora 11:00 pe adresa mun. Ungheni str. 
Industriala 3A la sediul Î.M. “Ungheni-
Vin” S.A.. Înregistrarea participanţilor 
va avea loc între orele 10:00-11:00.

oRDiNea De zi a aDuNăRii geNeRale 
eXtRaoRDiNaRe:

– Examinarea şi aprobarea Situaţiilor financi-
are pentru anul 2022,
– Examinarea şi aprobarea raportului anual 

al consiliului societăţii privind activitatea des-
făşurată în anul 2022,
– Examinarea şi aprobarea raportului anual al 

organului Executiv privind activitatea desfăşu-
rată în anul 2022,
– Examinarea şi aprobarea raportului anual al 

cenzorului pentru anul 2022,
– Alegerea şi desemnarea membrilor în Con-

siliu societăţii,
– Aprobarea încetării înainte de termen a co-

misie de cenzori şi desemnarea unor membri 
noi în comisia de cenzori ai societăţii,
– Aprobarea expunerii la vînzare prin licitaţie 

cu strigare a unui lot unic format din bunul imo-
bil cu nr. Cadastral 9201105.035.01 şi a tere-
nului aferent cu nr. Cadastral 9201105.035 în 
proportie de 2/5 cota parte ceea ce constituie 
1,6816 ha, la preţul nu mai mic de cît preţul de 
evaluare conform Raportului de evaluare,
– Aprobarea şi desemnarea licitatorului,
– Aprobarea şi desemnarea membrilor comi-

sie de licitatie,
– Aprobarea regulamentului cu privire la orga-

nizarea licitatiei cu strigare,
– Autentificarea procesului-verbal al Adunării 

generale a acţionarilor Î.M. “Ungheni-Vin” S.A.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la 
Adunarea Generală Extraordinară va fi întocmi-
tă conform situaţiei din 27.06.2023, de către re-
gistratorul independent „Grupa Financiară” S.A.

Acţionarii se vor putea familiariza cu materi-
alele pentru ordinea de zi începînd cu data de 
28.06.2023 între orele 09:00-11:00 pe adresa 
mun. Ungheni str. Industriala 3A la sediul Î.M. 

“Ungheni-Vin” S.A.
Pentru a participa la Adunarea Generală 

Extraordinară acţionarii urmează să prezinte 
comisiei de înregistrare actul de identitate în 
original, iar reprezentanţii acestora şi procura 
autentificată în modul stabilit de lege.

acţionarul s. a “galact”,
ce deţine mai mult de 25% din acţiunile 
societăţii anunţă convocarea adunării 
generale extraordinare a acţionarilor 
pentru data de 29.07.2023, care se 
va desfăşura în incinta societăţii pe 
adresa: mun. Chişinău, Mitropolit 

Varlaam, 63, cu prezenţa personală a 
acţionarilor. Începutul înregistrării – ora 

8.00. Începutul adunării – ora 8.30.

oRDiNea De zi:
1.  Cu privire la reorganizarea societăţii prin 

transformare în SRL.
2.  Cu privire la deciziile ce ţin de reorganiza-

rea societăţii.
3.  Cu privire la majorarea capitalului social 

prin emisie suplimentară de acţiuni.
4.  Aprobarea modificărilor şi completărilor la 

Statutul societăţii.
5.  Cu privire la autentificarea semnăturilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare a fost întocmită la data 29.06.2023. 

De materialele incluse pe ordinea de zi a adu-
nării generale acţionarii vor lua cunoştinţă cu 
începere din 19.07.2023 (orele 9.00-15.00) pe 
adresa: mun. Chişinău, Mitropolit Varlaam, 63.

Acţionarii vor avea asupra lor buletinul de 
identitate, iar reprezentanţii procură perfectată 
în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Relaţii la tel. 079116583.

stimaţi acţionari 
„spicuŞor-bl” sa 

iDNo: 1002600052271,
anunţă că la adunarea generală ex-
traordinară a acţionarilor, care a fost 
petrecută pe adresa mun. Chişinău, 
str. Bucuriei 12A bir. 117, pe data de 
26.05.2023 ora 10-00, cu cvorum de 

100,00% din total acţiuni cu drept de vot, 

au Fost aPRoBate uNaNiM 
uRMătoaRele DeCizii:

S-a decis aprobarea reorganizării societăţii 1. 
prin transformarea formei organizatorico-
juridice din Societatea pe Acţiuni „SPICU-
ŞOR-BL” în Societatea cu Răspunderea 
Limitată „SPICUŞOR-BL”.
S-a decis aprobarea proiectului de reorga-2. 
nizare.
S-a aprobat actul de transmitere a active-3. 
lor şi pasivelor de la Societatea pe Acţiuni 

„SPICUŞOR-BL” la Societatea cu Răspun-
derea Limitată „SPICUŞOR-BL” şi altor do-
cumente ce ţin de reorganizarea societăţii.
S-au aprobat actele de constituire ale So-4. 
cietăţii cu Răspunderea Limitată „SPICU-
ŞOR-BL”, cuantumului capitalului social, 
distribuirea părţilor sociale şi adresei juri-
dice a acestea.
S-a decis numirea organelor de conduce-5. 
re ale Societăţii cu Răspunderea Limitată 

„SPICUŞOR-BL”.
S-a hotărât înştiinţarea creditorilor Soci-6. 
etăţii pe Acţiuni „SPICUŞOR-BL” privind 
reorganizarea societăţii.
S-au desemnat persoanele împuternicite 7. 
din numele societăţii pentru prezentarea 
şi înregistrarea tuturor documentelor ne-
cesare aferente reorganizării societăţii la 
Comisia Naţională a Pieţei Financiare, I. 
P. Agenţia Servicii Publice, Societatea de 
Investiţii, Societatea de Registru, Serviciul 
Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum şi 
altele instituţiile de stat.
Au fost autentificate semnăturile preşedin-8. 
telui şi secretarului adunării pe procesul 
verbal al Adunării Generale.

în atenţia acţionarilor 
„lusmecon” s.a.

(mun. Chişinău str. uzinelor 205/1)
Organul executiv al societăţii pe acţiuni 

„Lusmecon” în baza deciziei Consiliului So-
cietăţii, anunţă convocarea adunării gene-
rale anuale cu prezenţa acţionarilor, care 

va avea loc la 28 iulie 2023 ora 15.00 
pe adresa mun. Chişinău, str. Uzinelor 
205/1 (sala festivă a S.A. „Lusmecon”).

oRDiNea De zi:
Darea de seamă economico-financiară a 1. 
întreprinderii şi a Consiliului Societăţii
Darea de seamă a organului executiv a 2. 
societăţii
Aprobarea dării seamă a Comisiei de Cen-3. 
zori
Aprobarea bilanţului contabil pentru anul 4. 
de gestiune
Repartizarea venitului/Acoperirea pierde-5. 
rilor
Alegerea cenzorului6. 
Autentificarea procesului verbal al adună-7. 
rii generale anuale a acţionarilor.

Înregistrarea participanţilor 14.00-14.50
Începutul adunării 15.00
Lista acţionarilor care au dreptul să participe 

la adunarea generală anuală este perfectată 
la data de 23 iunie 2023 de către „Depozitarul 
Central” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adună-
rii puteţi lua cunoştinţa începând cu data de 13 
iulie 2023 între orele 10.00-12.00 pe adresa: 
mun. Chişinău, str. Uzinelor 205/1.

Pentru a participa la adunarea acţionarilor e 
necesar să prezentaţi buletinul de identitate, 
iar reprezentanţii acţionarilor – procura perfec-
tată, conform legislaţiei în vigoare.

organul executiv
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s.a. “agro-costesti”
anunta convocarea adunarii gene-
rale a actionarilor care va avea loc 
in data de 14 iulie 2023, ora 12:00 
in satul Costesti la sediul intreprin-
derii (la fosta Moara din Costesti).

oRDiNea De zi:
Solicitarea de BC “Victoriabank” SA de a 1. 
acorda:

1.1 Un credit investitional pentru centrala foto-
voltaica

1.2 Un credit Overdraft pentru finantarea cu-
renta a activitatii companiei.
Asigurarea executarii obligatiunilor conform 2. 
contractului de credit ce urmeaza a fi con-
tractat in cadrul B.C. “Victoriabank” S.A.
Eliberarea de imputerniciri pentru semnarea 3. 
documentelor cu B.C. “Victoriabank” SA

Pentru participarea la adunare este necesar 
ca actionarii sa prezinte Buletinul de identitate, 
iar reprezentantii actionarilor – si documente 
care atesta imputernicirea lor.

Lista actionarilor cu drept de participare a 
fost intocmita la data de 21.06.2023

consiliul s.a. “Fertilitatea” 
din straseni 

anunta convocarea Adunarii generale anu-
ale a actionarilor la 28.07.2023 ora 10.00 
in incinta societatii pe adresa: or. Straseni, 
str. A. Mateevici 18/5. Inceputul inregistrarii 
actionarilor – 9.00. Pentru inregistrare ac-
tionarii vor prezenta buletinul de identitate.

oRDiNea De zl:
1.  Aprobarea raportului financiar privind ac-

tivitatea economica pe anul 2022 si per-
spectivele de dezvoltare pentru anul 2023.

2.  Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori.
3.  Repartizarea profitului anual.
4.  Alegerea Consiliului societitii si a Comisiei 

de Cenzori.

Registrul actionarilor este intocmit la dala de 
26.06.2023

Cu documentele ce tin de ordinea zilei acti-
onarii vor putea lua cunostinta in incinta soci-
etatii incepind cu data de 29 iunie 2023, intre 
orele 10.00 pind la 16.00.

Delatii la tel. 0237-2-47-13;
0237-2-47-12.

stimaţi acţionari sa „Floarea soarelui”!
La 19.06.2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a ac-

ţionarilor SA „Floarea Soarelui” cu cvorumul de 53%.

la aDuNaRe s-au DisCutat ChestiuNile DiN oRDiNea De zi şi  
s-au aPRoBat uRMătoaRele DeCizii:

A da Societăţii acordul pentru constituirea/acordarea de către Societate a garanţiei autonome 1. 
irevocabile şi compensării pierderilor (despăgubirii) (în continuare „Garanţia”) în scopul asigu-
rării executării tuturor obligaţiilor, prezente şi viitoare, determinate sau determinabile (inclusiv 
restituirea sumei principale a creditului/împrumutului, achitarea dobânzilor, penalităţilor, comi-
sioanelor precum şi a tuturor şi oricăror alte plăţi/cheltuieli) ale companiei TOI Commodities 
S.A. (denumită anterior Trans-Oil International S.A.) – rezidentului Elveţiei (numărul de înre-
gistrare federal CHE-112.099.721), adresa juridică: 15, rue du Cendrier, CH-1201, Geneva, 
Federaţia Elveţiană (în continuare «TOI Commodities») apărute în baza sau în legătură cu 
Contractul privind facilitatea de finanţare reînnoibilă pre-export în sumă de 150,000,000 dolari 
SUA din 24 septembrie 2019 (US$150,000,000 Revolving Pre-export Finance Facility Agree-
ment) (în continuare «Contract de Facilitate»), modificat şi expus în redacţie nouă prin acordul 
de modificare şi expunere în redacţie nouă din 23 iulie 2020 (Amendment and Restatement 
Agreement related to a Revolving Pre-Export Finance Facility Agreement dated 24 September 
2019) şi prin al doilea acord de modificare şi expunere în redacţie nouă din 21 iulie 2021 
(Second Amendment and Restatement Agreement related to a Revolving Pre-Export Finance 
Facility Agreement dated 24 September 2019 as amended by the Amendment and Restate-
ment Agreement dated 23 July 2020), în continuare fiind modificat prin acordul de modificare şi 
extindere din 1 iulie 2022 şi prin acordul de modificare din 1 noiembrie 2022, şi care urmează 
a fi modificat şi expus în redacţie nouă prin al treilea acord de modificare şi expunere în re-
dacţie nouă (Third Amendment and Restatement Agreement related to a Revolving Pre-Export 
Finance Facility Agreement dated 24 September 2019 as amended by the Amendment and 
Restatement Agreement dated 23 July 2020, a Second Amendment and Restatement Agree-
ment dated 21 July 2021, an Extension and Amendment Agreement dated 1 July 2022 and an 
Amendment Agreement dated 1 November 2022) (în continuare «Al Treilea Acord de Modifi-
care şi Expunere în Redacţie Nouă»; Contractul de Facilitate, precum acesta este modificat şi 
expus în redacţie nouă prin Al Treilea Acord de Modificare şi Expunere în Redacţie Nouă, este 
în continuare denumit «Contract de Facilitate în Redacţie Nouă») încheiat între, printre alţii, 
TOI Commodities în calitate de Debitor, companiile: Aragvi Holding International Ltd în calitate 
de Companie-Mamă, Stareverest Trading & Investments Limited, Agrofloris-Nord S.R.L., So-
cietate, Trans Oil Refinery S.R.L., SC Trans Cargo Terminal S.R.L. şi Visions Holding S.A. în 
calitate de Garanţi Iniţiali, unele instituţii financiare în calitate de Creditori (Lenders), ING Bank 
N. V. în calitate de Subscriptor Intermediar Mandatat Principal (Bookrunning Mandated Lead 
Arranger) şi Agentul Facilităţii, ING Bank N. V., Amsterdam, Lancy/Geneva Branch în calitate 
de Agentul Garanţiei şi „OTP Bank” SA (anterior denumită BC «Mobiasbanca – OTP Group» 
S.A.) în calitate de Bancă Locală, creditul/împrumutul oferit în temeiul Contractului de Facilitate 
în Redacţie Nouă având suma de bază maximă de până la 200.000.000 Dolari SUA (Două 
sute milioane de dolari SUA), asumate de către TOI Commodities în beneficiul tuturor Părţilor 
Finanţatoare (Finance Parties), precum acest termen este definit în Contractul de Facilitate în 
Redacţie Nouă, condiţiile Garanţiei fiind expuse în Al Treilea Acord de Modificare şi Expunere 
în Redacţie Nouă şi Contractul de Facilitate în Redacţie Nouă, proiectele cărora au fost propu-
se spre examinare şi aprobare în cadrul adunării generale extraordinare a acţionarilor.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 15 000 acţiuni, ce constituie 100% din voturile persoanelor, care 
nu sunt interesate în încheierea acestei tranzacţii; 2,08% din numărul total de acţiuni cu drept 
de vot ale Societăţii, „Împotrivă” – 0 acţiuni/voturi. Aprobat – unanim. Hotărîrea s-a aprobat 
cu majoritatea 100% din numărul de voturi a acţionarilor prezenţi la adunare, care nu sunt 
persoane interesate în încheierea acestei tranzacţii, în conformitate cu art. 85 alin. (9) al Legii 
privind societăţile pe acţiuni.
A împuternici pe Directorul General (Administratorul) Societăţii d-na Ostroveţchi Stela, sau 2. 
orice altă persoană desemnată de către Administratorul Societăţii în bază de procură, pentru 
a negocia, finaliza şi încheia/semna în numele Societăţii, Al Treilea Acord de Modificare şi 
Expunere în Redacţie Nouă, care prevede termenele şi condiţiile Garanţiei, precum şi alte 
contracte, documente şi instrumente legate de Al Treilea Acord de Modificare şi Expunere în 
Redacţie Nouă şi/sau Contractul de Facilitate în Redacţie Nouă şi/sau care constituie parte 
integrantă inseparabilă a acestora.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 383 629 acţiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la 
adunare; 53,3% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii,

 „Împotrivă” – 0 acţiuni/voturi. Aprobat – unanim.
Pentru mai multe informaţii contactaţi-ne: mun. Bălţi, str. 31 august, 6.

Relaţii la tel. (231)80149

în atenţia acţionarilor 
s.a. „constructii rutiere”
S.A. „Constructii Rutiere” aduce la 

cunoştinţă ca în baza deciziei Consiliului 
societatii din 26.06.2023, se anunţă convo-
carea Adunării Generale anuale ordinare a 
acţionarilor, care se va ţine cu prezenţa ac-
ţionarilor pe data de 28.07.2023, ora 13.00 
pe adresa: str. Petricani, nr. 86. Înregistra-
rea acţionarilor între orele 12.00 – 12.55.

oRDiNea De zi:
Cu privire la examinarea dării de seamă a 1. 
organului executiv pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea dării de seama a 2. 
Consiliului societatii pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea raportului cenzoru-3. 
lui societăţii pentru anul 2022.
Cu privire la examinarea dării de seamă a 4. 
companiei de audit pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea unor tranzactii de 5. 
proportii.
Cu privire la desemnarea cenzorului şi sta-6. 
bilirea remuneraţiei acestuia.
Cu privire la alegerea membrilor şi rezer-7. 
vei consiliului şi stabilirea remuneraţiei 
acestora.
Cu privire la autentificarea semnaturilor 8. 
Presedintelui si Secretarului adunării ge-
nerale a acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la Adunarea Generală anuală ordinară a 
actionarilor societatii va fi intocmita conform 
situatiei din 27.06.2023. Modificari in lista 
actionarilor pot fi efectuate in conformitate cu 
legislatia in vigoare.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală 
ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petri-
cani, nr. 86, începind cu data de 14.07.2023, 
în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generala 
ordinara anuala a actionarilor S.A. ”Constructii 
Rutiere”, actionarii vor prezenta buletinul de 
identitate, iar reprezentantii actionarilor şi actul 
care atesta împuternicirea – procură cu drept 
de participare la adunarea generală a acţiona-
rilor, perfectată în conformitate cu legislaţia.

informaţii suplimentare la telefonul: 
(0 22)22 33 64.

Акционерное общество 
«estate group»

сообщает, что повторно со-
званное годовое общее собрание 
акционеров Общества, состояв-

шееся 14 июня 2023 года, приняло 
решение о выплате дивидендов 

из чистой прибыли, полученной 
Обществом в 2022 году, в размере 
0,03 лея на одну простую именную 
акцию, размещенную Обществом.

Дата, на которую составлен список ак-
ционеров, имеющих право на получение 
дивидендов – 14 июня 2023 года; начало 
выплаты – не позднее 01 августа 2023 года, 
окончание выплаты – по истечении трех лет 
со дня начала выплаты дивидендов.

Выплата дивидендов осуществляется в 
денежной форме, в соответствии с данными 
о содержащихся в лицевом счете акционера 
Общества, открытом в реестре владельцев 
ценных бумаг Общества, а именно:

юридическим лицам – перечислением • 
денежных средств на банковский счет, 
указанный в лицевом счете акционера 
Общества;
физическим лицам – выплата на-• 
личными денежными средствами по 
юридическому адресу Общества либо 
перечислением денежных средств на 
банковский счет, указанный в лицевом 
счете акционера Общества;
другими законными способами в со-• 
ответствии с данными о порядке по-
лучения и распределения дивидендов, 
содержащимися в лицевом счете акцио-
нера Общества.

s.a. „dimecon-11”
aviz de convocare a adunării gene-
rale anuale ordinare a acţionarilor

stiMaţi aCţioNaRi!
Vă aducem la cunoştintă, că conform 
hotărârii Consiliului S.A. „Dimecon-11”, 
Procesul-verbal nr. 6 din 02 iunie 2023, 

pe data de 31 iulie 2023 este convocată 
Adunarea Generală Anuală ordinară 
a acţionarilor. Forma de ţinere a adu-
nării – prin corespondenţă. Adunarea 

generală anuală ordinară a acţionarilor 
Societatii pe Acţiuni „Dimecon-11” va 
avea loc la 31 iulie 2023, ora 10.00 
în sala de şedinţă a societăţii din 
mun. Chişinău, str. Industrială, 46.

oRDiNea De zi a aDuNăRii geNeRale 
aNuale oRDiNaRe a aCţioNaRiloR 

soCietăţii:
1.  Examinarea şi aprobarea Dării de seamă 

a Consiliului Societăţii S.A. “Dimecon-11” 
pentru anul 2022

 Raportor V. Vozian
2.  Examinarea şi aprobarea Raportului finan-

ciar S.A. “Dimecon-11”. pentru anul 2022
 Raportor V. Ghilca
3.  Examinarea şi aprobarea Dării de seamă 

a Organului Executiv S.A. “Dimecon-11” 
pentru anul 2022

 Raportor V. Ghilca
4.  Examinarea şi aprobarea Dării de seamă 

a Cenzorului S.A. “Dimecon-11” pentru 
anul 2022

 Raportor N. Vasilachi-Popa
5.  Examinarea şi aprobarea Direcţiilor Pri-

oritare de dezvoltare S.A. “Dimecon-11” 
pentru anii 2023- 2025.

 Raportor V. Ghilca
6.  Repartizarea profitului net, obţinut în re-

zultatul activităţii economico-financiare 
pentru anul 2022.

 Raportor V. Vozian
7.  Aprobarea normativelor de repartizare a 

profitului pentru a. 2023.
 Raportor V. Vozian
8.  Cu privire la majorarea Capitalului social 

al Societăţii prin emisia suplimentară de 
acţiuni.

 Raportor V. Vozian
9.  Aprobarea cuantumului retribuţiei muncii 

membrilor Consiliului Societăţii şi a cenzo-
rului S.A. “Dimecon-11”

 Raportor V. Vozian
10.  Alegerea Comisiei de cenzori S.A. “Dime-

con-11”
 Raportor V. Vozian
11.  Alegerea Consiliului S.A. “Dimecon-11”
 Raportor V. Vozian
12.  Cu privire la autentificarea semnăturilor 

preşedintelui şi secretarului adunării la 
Procesul -verbal al Adunării generale anu-
ale a acţionarilor S.A. “Dimecon-11”

 Raportor V. Vozian

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
Adunarea generală anuală ordinară a acţiona-
rilor S.A. “Dimecon-11”, se va întocmi confotm 
situaţiei din 20 iunie 2023, cu modificările 
operate după data întocmirii listei, dar nu mai 
tîrziu decît cu 3 zile pînă la data ţinerii Adunării 
generele ordinare a acţionarilor.

Acţionarii Societăţii pot lua cunoştinţă cu 
materialele referitoare la ordinea de zi pen-
tru Adunarea generală, începând cu 21 iulie 
2023 în incinta societăţii, de la ora 10.00 
până la ora 12.00, pe adresa: Chişinău str. 
Industrială, 46.

Buletinele de vot urmează să fie completate, 
semnate (cu autentificarea în modul stabilit a 
semnăturii acţionarului (reprezentantului aces-
tuia) şi prezentate pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Industrială, 46, oficiul S.A. “Dimecon-11” 
nu mai tîrziu de 31 iulie 2023, ora 10-00 in-
clusiv. Informaţia privind modul de completare 
a buletunelor de vot este cuprinsă în textul 
buletinului.

Rezultatul votului la Adunarea generală anu-
ală ordinară a acţionarilor S.A. “Dimecon-11” 
va fi adus la cunoştinţa acţionarilor societăţii 
prin publicarea unui comunicat informativ în 
ziarul “Capital Market”, în termenul stabilit de 
legislaţia în vigoare.

№25 (1000), 28 iunie 2023



9anunţuri ale emitenţilor

stimate acţionar al 
„constructorul-sud” s.a.

Organul executiv al Societăţii, în temeiul 
deciziei Consiliul Societăţii pe Acţiuni 

„CONSTRUCTORUL-SUD” Cahul din 
21.06.2023 anunţă despre convocare Adu-
nării generale ordinare anuale repetate cu 

prezenţa acţionarilor la 18 august 2023 
la ora 10.00 în sediul „CONSTRUCTO-

RUL-SUD” S.A. pe adresa or. Cahul, str. 
Tîrgul Vechi, 58. Înregistrarea acţionarilor 
se efectuează în ziua adunării între orele 
9.00 si 09.55. Începutul adunării 10.00.

oRDiNea De zi:
Examinarea si aprobarea dării de seamă 1. 
a Consiliului privind rezultatele activităţii 
societăţii în anul 2022
Examinarea si aprobarea dării de seamă 2. 
anuale a comisiei de cenzori pe anul 2022.
Cu privirea la acoperirea pierderilor socie-3. 
tăţii pe anul 2022.
Schimbarea componentii consiliului al SA 4. 

„Constructorul-Sud”.
Posibilităţii de majorare a capitalului social 5. 
al Societăţii sau de lichidare întreprinderei.
Aprobarea statutului în redacţie nouă.6. 

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a fost intocmită la 15 
mai 2023 de societatea de registru „Registra-
tor-Centru” S.A.

Acţionarii pot face cunoştinţa cu materia-
lele adunării începînd cu 28 iulie 2023 de la 
orele 10.00 pînă la 12.00, tel.: (0299) 44796/ 
067107847, fax: 0299-44983, email: construc-
torulsud@gmail.com

Fiecare acţionar va dispune de document 
care confirmă identitatea, în caz de reprezen-
tanţă – procură.

sa Farmacia “ialoveni”
La adunarea generală a acţionarilor 
din 16.06.2023 au participat 4 acţio-

nari, deţinători a 68,30% din numărul 
total de acţiuni cu drept de vot.

au Fost aPRoBate  
uRMătoaRele hotăRÎRi:

S-a luat Act de dare de seamă financiare 1. 
anuale a Societăţii pentru anul 2022;
S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului 2. 
Societăţii pentru anul 2022;
S-a aprobat Darea de seamă a Cenzorului 3. 
pentru anul 2022;

– Acoperirea pierderii de 34781 lei din anul 4. 
2022 din contul profiturilor anilor ulteriori;

 – Acoperirea datoriilor curente de împrumut 
în sumă de 48534 lei de la acţionari şi plata 
salarială faţă de personal în sumă de 12764 
lei, din contul profiturilor anilor ulteriori.

 – Alocarea a 100% din profitul anului 2023 
la acoperirea pierderilor şi datoriilor anilor 
anteriori.
S-a ales Cenzorul Societăţii;5. 
S-a aprobat Statutul Societăţii în redacţie 6. 
nouă;
S-a aprobat majorarea capitalului social al 7. 
Societăţii cu 668400 lei, prin plasarea de 
acţiuni ale emisiunii suplimentare;
 – S-a aprobat valoarea de piaţă a bunurilor 8. 
imobile.

 – S-a aprobat Hotărârea privind emisiunea 
valorilor mobiliare.
 – S-a împuternicit Directorul executiv de a 9. 
semna Statutul în redacţie nouă şi să asi-
gure înregistrarea acestuia la IP Agenţia 
Servicii Publice.

 – S-a împuternicit Cenzorul Societăţii să 
autentifice semnăturile preşedintelui şi 
secretarului adunării pe procesul-verbal.

societatea pe acţiuni „introscop” sa
Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor „Introscop” SA, con-
vocată prin decizia Consiliului Societăţii din 08.05.2023, s-a ţinut la 22 
iunie 2023, cu prezenţa acţionarilor, pe adresa: mun. Chişinău, str. Ca-
lea Ieşilor, nr. 8/1, cu începutul la orele 10-00. La Adunarea generală 

ordinară anuală a acţionarilor au participat acţionari şi reprezentanţi ai 
acţionarilor, care reprezintă 1 520 907 acţiuni cu drept de vot, ce constitu-

ie 99,92% din numărul total al acţiunilor cu drept de vot ale Societăţii.

au Fost luate uRMătoaRele hotăRÎRi ReFeRitoR la oRDiNea De zi a aDuNăRii:
S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului societăţii „Introscop” S.A. pentru anul 2022.1. 

 (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 99,92% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii) Împotrivă – 0 voturi)
S-a luat act de darea de seamă financiară a societăţii „Introscop” SA pentru anul 2022 şi 2. 
s-a luat act de raportul auditorului independent asupra situaţiilor financiare ale „Introscop” SA 
pentru perioada anului 2022.

 (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 99,92% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii) Împotrivă – 0 voturi)
S-a aprobat Darea de seamă a Comisiei de cenzori a Societăţii pentru perioada anului 2022. 3. 
(Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 99,92% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii) Împotrivă – 0 voturi)
S-a aprobat repartizarea profitului net al anului 2022 în mărime de 19 445 825 lei, după cum 4. 
urmează: capitalul de rezervă – 972 291,25 lei; dividende – 12 176 776; profit nerepartizat – 6 
296 757,75 lei.

 S-a aprobat de a efectua plata dividendelor anuale în mărime de 12 176 776 lei, începând cu 
data de 26.06.2023, cu mijloace băneşti, în mărime de 8,00 lei/acţiune, acţionarilor înregistraţi în 
Registrul acţionarilor “Introscop” SA la data de evidenţă 15.05.2023, conform articolului 52 alin. (2) 
şi alin. (4) al Legii privind societăţile pe acţiuni, proporţional numărului de acţiuni care le aparţin.

 S-au aprobat normativele de repartizare a profitului societăţii pentru anul 2023: capitalul de 
rezervă al Societăţii – 5%, Fondul de dezvoltare a Societăţii – 95%.

 (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 99,92% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii) Împotrivă – 0 voturi)
S-a confirmat societatea de audit “Audit Sedan” SRL pentru efectuarea auditului obligatoriu 5. 
al situaţiilor financiare ale „Introscop” SA în anul 2023 şi s-a aprobat cuantumul retribuţiei 
serviciilor ei.

 (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 99,92% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii) Împotrivă – 0 voturi)
S-a aprobat încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societăţii “Intro-6. 
scop” SA, aleşi prin Hotărârea adunării generale extraordinare a acţionarilor din 23.12.2022.

 (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 99,92% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii) Împotrivă – 0 voturi)
S-au ales membrii Consiliului Societăţii pe termen de 1 (unu) an, până la adunarea gene-7. 
rală ordinară anuală a acţionarilor „Introscop” SA din 2024, în componenţa: Roşioru Vasile 
(1520907 voturi), Roşioru Artur (1520907 voturi), Roşioru Nina (1520907 voturi), Nour Cristina 
(1520907 voturi), Balan Elena (1520907 voturi).

 S-a stabilit cuantumul retribuţiei muncii preşedintelui şi membrilor Consiliului Societăţii. (Pentru 
– 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 99,92% 
din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii) Împotrivă – 0 voturi)

bc “maib” s.a.
ÎN ateNţia PoteNţialiloR 

iNvestitoRi!
AVIZUL privind iniţierea ofertei 
publice de obligaţiuni corporati-

ve emise de BC “MAIB” S.A.
Denumirea completă a societăţi (emiten-

tului): Banca Comercială „Moldova-Agroind-
bank” SA

Data şi numărul înregistrării de stat a emiten-
tului (IDNO): 21 mai 2001; 1002600003778

Adresa juridică a emitentului: Republica Mol-
dova, mun. Chişinău, str. Constantin Tănase 
9/1, cod poştal MD-2005

Executorul (ordonatorul principal) de buget 
al emitentului: Macar Stoianov

Telefoanele de contact ale emitentului şi/sau 
persoanelor cu funcţii de răspundere: +373 22 
303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237, 
ecaterina.caraman@maib.md

Data înregistrării prospectului ofertei publice 
la Comisia Naţională: 12 aprilie 2023

Data publicării hotărârii Comisiei Naţionale 
în Monitorul Oficial: 18 aprilie 2023

Data publicării anunţului despre oferta pu-
blică în organul de presă, precum şi în alte 
mijloace de informare: 28 iunie 2023

Data începerii subscrierii la obligaţiuni: 3 iu-
lie 2023

Perioada de derulare a ofertei (Perioada de 
subscriere): în decurs de trei săptămâni (21 
zile calendaristice), după data începerii sub-
scrierii la obligaţiuni, cu posibilitatea închiderii 
anticipate a Ofertei în cazul subscrierii între-
gului volum.

Numărul de obligaţiuni, indicat în prospectul 
ofertei publice înregistrat, unităţi: 5 000

Valoarea nominală a unei obligaţiuni (lei): 
20 000 lei

După caz, dobânda conferită de obligaţiuni 
şi metoda de determinare a acesteia / preţul 
de vânzare a obligaţiunilor: Rata dobânzii 
oferita de bancă la depozitul „Maib Classic” 
deschis pe termen de 365 de zile deschis la 
sucursală, publicată pe site-ul oficial al băncii 
www.maib.md, secţiunea depozite persoane 
fizice, la data care corespunde cu prima zi a 
perioadei de derulare a ofertei (perioada de 
subscriere) + marja 2%; periodicitatea modifi-
cării ratei cuponului – rata de referinţă se mo-
difică anual la aceeaşi data (luna şi zi), care 
corespunde cu data Emisiunii

Periodicitatea plătii dobânzii: de patru ori pe 
an (trimestrial)

Termenul de circulaţie: 3 ani
Preţul de vânzare a obligaţiunilor: 20 000 lei 

per/un
Suma totală a emisiunii (lei): 100 000 000 lei
Date despre locul şi perioada de timp în care 

doritorii pot lua cunoştinţă cu conţinutul pro-
spectului ofertei publice:

Doritorii pot lua cunoştinţa cu conţinutul pro-
spectului ofertei publice, pe suport fizic şi în 
format electronic:
– La sediile Emitentului B.C. “MAIB” S.A., pe 

adresa: bir. 4, str. Columna 104/1, MD-2012, 
mun. Chişinău, Republica Moldova, în zilele 
lucrătoare, conform orarului de lucru şi
– pe pagina web al Emitentului: www.maib.md
Datele de identificare a societăţii de investiţii 

care va intermedia oferta publică şi telefoane-
le de contact:

Societatea de investiţii B.C. “MAIB” S.A., 
IDNO 1002600003778

Adresa: mun. Chişinău, str. C. Tănase. 9/1, 
MD-2006, mun. Chişinău, Republica Moldova, 
MD-2006

Telefoane de contact: +373 22 303-397; 
+373 22 303-398; +373 22 303-237, ecaterina. 
caraman@maib.md.

stimate acţionar “Velist” sca!
Conform deciziei Consiliului “Velist” S.C.A. 

din 22.06.2023, se vor plăti dividende inter-
mediare pentru a. 2022 în sumă de 64239 lei 
sau 0,2306 lei per acţiune.

organul executiv „velist” s.C.a., 
tel. 069201676.

«Vinăria 
căuŞenenilor» s.a.

informează despre hotărîrile adop-
tate de adunarea generală ordinară 
anuală a acţionarilor, care a avut loc 
la data de 23.06.2023. Adunarea a 

fost ţinută cu prezenţa acţionarilor şi 
a fost petrecută în sala de şedinţe 
a Societăţii pe adresa: or. Căuşeni, 

str. Alba Iulia, 59. Pentru participare 
la adunare s-au înregistrat acţionari, 

proprietari a 53,3% de acţiuni cu drept 
de vot aflate în circulaţie. Pe chestiunile 

ordinei de zi în mod unanim (“pen-
tru” – 262062 voturi, “împotrivă” – 0) 

au Fost aDoPtate  
uRMătoaRele hotăRÎRi:

1.  De aprobat darea de seamă a organului 
executiv al Societăţii privind rezultatele 
activităţii economico-financiare a Societă-
ţii pe anul 2022.

2.  De aprobat darea de seamă financiară 
anuală a Societăţii.

3.  De aprobat darea de seamă anuală a con-
siliului Societăţii.

4.  De aprobat darea de seamă anuală a co-
misiei de cenzori.

5. De ales în membrii consiliului Societăţii 
următoarele persoane: dl Eni Roman 
(preşedinte), dna Moiseev Ludmila, dna 
Bondarenco Vera, dna Ciobanu Corina şi 
dna Cius Elena.

6. De aprobat lista reînnoită a genurilor 
principale de activitate ale Societăţii în 
conformitate cu Clasificatorul Activităţilor 
din Economia Moldovei (CAEM-2, ediţia 
anului 2019).

7.  De aprobat statutul Societăţii în redac-
ţie nouă şi de acordat administratorului 
Societăţii dnei Eni Tatiana depline împu-
terniciri pentru semnarea şi prezentarea 
statutului Societăţii pentru înregistrarea 
lui la ASP.

8.  De a încheia tranzacţiile de vînzare-cum-
părare a bunurilor imobile, care aparţin 
Societăţii pe Acţiuni “VINĂRIA CĂUŞENE-
NILOR” cu drept de proprietate:
Lotul 1. Trei bunuri imobile situate pe adre-• 
sa or. Căuşeni, str. Mihail Cogălniceanu, 
23: Terenul cu nr. cadastral 2701227258 
cu suprafata de 0.2284 ha; Construcţia cu 
nr. cadastral 2701227258.01 cu suprafata 
de 504.4 m. p.; Construcţia cu nr. cadas-
tral 2701227258.02 cu suprafata de 24.6 
m. p. Preţul de vînzare a lotului – nu mai 
mic de 358214 (trei sute cincizeci şi opt 
mii două sute paisprezece) lei.
Lotul 2. Doi bunuri imobile situate pe adre-• 
sa or. Căuşeni, str. Mihail Cogălniceanu, 
21: Terenul cu nr. cadastral 2701227259 
cu suprafata de 0.1536 ha; Construcţia cu 
nr. cadastral 2701227259.01 cu suprafata 
de 404.6 m. p. Preţul de vînzare a lotului – 
nu mai mic de 200101 (două sute mii una 
sută unu) lei.
Lotul 3. Bunul imobil situat pe adresa or. • 
Căuşeni, str. Alba-Iulia, 59: Terenul pentru 
constructii cu nr. cadastral 2701227260 cu 
suprafata de 0.1664 ha. Preţul de vînzare 
a lotului – nu mai mic de 128000 (una sută 
douăzeci şi opt mii) lei.
Lotul 4. Bunul imobil situat pe adresa or. • 
Căuşeni, str. Alba-Iulia, 59: Terenul pentru 
constructii cu nr. cadastral 2701227261cu 
suprafata de 0.161 ha. Preţul de vînzare a 
lotului – nu mai mic de 130000 (una sută 
treizeci mii) lei.
Lotul 5. Bunul imobil situat pe adresa or. • 
Căuşeni, str. Alba-Iulia, 59: Terenul pentru 
constructii cu nr. cadastral 2701227262 cu 
suprafata de 0.1442 ha. Preţul de vînzare 
a lotului – nu mai mic de 86000 (opzeci şi 
şase mii) lei.

De acordat administratorului Societăţii depli-
ne împuterniciri pentru încheierea tranzacţilor 
de vînzare-cumpărare a bunurilor imobile.
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10 anunţuri ale emitenţilor

în atenţia acţionarilor 
s.a. „eliri”!

S.A. „Eliri” aduce la cunoştinţă ca în 
baza deciziei Consiliului societatii din 

26.06.2023, se anunţă convocarea Adu-
nării Generale anuale ordinare a acţiona-
rilor, care se va ţine cu prezenţa acţiona-
rilor pe data de 28.07.2023, ora 12.00 pe 
adresa: str. Petricani, nr. 86. Înregistra-

rea acţionarilor între orele 11.00 – 11.55.

oRDiNea De zi:
Cu privire la examinarea dării de seamă a 1. 
organului executiv pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea dării de seama a 2. 
Consiliului societatii pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea raportului cenzoru-3. 
lui societăţii pentru anul 2022.
Cu privire la majorarea capitalului social 4. 
prin emisie suplimentara de actiuni.
Cu privire la aprobarea modificărilor Statu-5. 
tului societăţii.
Cu privire la desemnarea organizaţiei de 6. 
audit şi stabilirea remuneraţiei acestuia.
Cu privire la desemnarea cenzorului şi sta-7. 
bilirea remuneraţiei acestuia.
Cu privire la alegerea membrilor şi rezer-8. 
vei consiliului şi stabilirea remuneraţiei 
acestora.
Cu privire la autentificarea semnaturilor 9. 
Presedintelui si Secretarului adunării ge-
nerale a acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la Adunarea Generală anuală ordinară a 
actionarilor societatii va fi intocmita conform 
situatiei din 27.06.2023. Modificari in lista 
actionarilor pot fi efectuate in conformitate cu 
legislatia in vigoare.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală 
ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petri-
cani, nr. 86, începind cu data de 14.07.2023, 
în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generala 
ordinara anuala a actionarilor S.A. “Eliri”, ac-
tionarii vor prezenta buletinul de identitate, iar 
reprezentantii actionarilor şi actul care atesta 
împuternicirea – procură cu drept de participa-
re la adunarea generală a acţionarilor, perfec-
tată în conformitate cu legislaţia.

informaţii suplimentare la telefonul:  
(0 22)22 33 64.

Consiliul s.a. „eliri”

“c.p.l. Fag” s.a.
anunţă, că la 26 iulie 2023 pe adresa 
mun. Chişinău, şos. Muncesti, 623, va 
avea loc Adunarea Generală Ordinară 
Anuală a actionarilor “Combinatul de 

Prelucrarea a Lemnului FAG” S.A., 
convocată în temeiul deciziei Organului 

Executiv al “C.P.L. FAG” S.A. Începu-
tul Adunării: ora 10-00. Înregistrarea 

participanţilor: de la 09-00 pînă la 09-45.

oRDiNea De zi:
Examinarea dării de seamă a activităţii 1. 
finaciare anuale a Organului Executiv pe 
anul 2022 şi stabilirea directivelor princi-
pale de activitate pe anul 2023.
Repartizarea profitului conform rezultatelor 2. 
anului 2022 şi aprobarea normativelor de 
repartizare a beneficiului net în anul 2023.

Adunarea Generală va avea loc cu prezenţa 
acţionarilor.

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la Adunarea Generală a fost întocmită de soci-
etatea de registru “Registrator-Centru” S.A. la 
data de 12 iunie 2023.

Cu materiale pentru ordinirea de zi Adunării 
Generale acţionarii pot lua cunoştinţa la con-
tabilitate pe adresa: mun. Chişinău, şos. Mun-
ceşti, 623, începînd cu data de 14 iulie 2023, 
orele 14-00 – 15-00.

Acţionarii prezentă buletinul de identitate sau 
procura în cazul reprezentării intereselor altor 
participanţi.

organul executiv “Combinatul  
de Prelucrare a lemnului Fag” s.a.

consiliul 
c.i.e. “moldexpo” s.a.

aduce la cunoştinţă că, în data de 16 
iunie 2023, a avut loc Adunarea generală 
ordinară anuală a acţionarilor C.I.E. “Mol-
dexpo” S.A. care a examinat şi a aprobat 

uRMătoaRele DeCizii:
S-a aprobat Raportul de activitate a C.I.E. • 

„Moldexpo” S.A. pe anul 2022.
S-a aprobat darea de seamă a Consiliului • 
C.I.E. „Moldexpo” S.A. pe anul 2022.
S-a aprobat Raportul Comisiei de cenzori • 
pe anul 2022.
S-a luat act de Raportul auditului extern pe • 
anul 2022.
S-au aprobat direcţiile prioritare ale activi-• 
tăţii S.A. „Moldexpo” (Planul de afaceri) pe 
anii 2023- 2025.
S-a luat act de pierderile înregistrate în • 
anul 2022.
S-au aprobat normativele de repartizare a • 
profitului net pentru anul 2023.
A fost stabilit cuantumul retribuţiei muncii • 
membrilor Consiliului, Comisiei de cenzori 
şi reprezentantului statului în C.I.E. „Mold-
expo” S.A.
S-a decis încetarea înainte de termen a • 
împuternicirilor membrilor Consiliului C.I.E. 

„Moldexpo” S.A.
A fost ales Consiliul C.I.E. „Moldexpo” S.A.• 
S-a decis încetarea înainte de termen a • 
împuternicirilor membrilor Comisiei de 
cenzori a C.I.E. „Moldexpo” S.A.
A fost aleasă Comisia de cenzori a C.I.E. • 

„Moldexpo” S.A.
A fost confirmată societatea de audit şi sta-• 
bilit cuantumul retribuţiei serviciilor acesteia.
A fost aprobat Codul de guvernanţă corpo-• 
rativă a C.I.E. „Moldexpo” S.A.

În atenţia acţionarilor 
Î.c.p. „codru mare” s.a.!

Organul executiv al Societăţii informează 
despre petrecerea adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor Î.C.P. 

„Codru Mare” S.A. la 08 iunie 2023 unde 

au Fost aPRoBate uNaNiM 
uRMătoaRele DeCizii:

1.  A fost aprobată darea de seamă a Con-
siliului Societăţii cu privire la rezultatele 
activităţii în anul 2022.

2.  A fost aprobată darea de seamă a Comisi-
ei de сenzori.

3.  A fost ales noua componenţă a Consiliului 
Societăţii.

6.  Au fost aprobate salariile angajaţilor, servi-
ciului de contabilitate şi premierea lor.

7.  A fost aprobate ca dividentele să fie direc-
ţionate la dezvoltare.

Relaţii la tel: 069265367

decizie adunării 
s.a. “ediFiciu”

Vă aduce la cunoştinţă că la 16 Iunie 
2023 pe adresa: mun. Chişinău, str. 

Pădurii 12, a avut loc Adunarea Gene-
rală ordinară cu prezenţa acţionarilor 

la care au participat acţionari şi re-
prezentanţii acestora cu numărul total 
de voturi – 50543 ce deţin 78,2% din 
numărul acţionariol cu drept de vot şi

au Fost eXaMiNate şi aPRoBate 
uRMătoaRele DeCizii:

Aprobarea dării de seamă financiare a So-1. 
cietăţii pe anul 2022
Aprobarea dării de seamă a Consiliului 2. 
Societăţii şi a Comisiei de Cenzori.
A fost luată decizia de acoperirea a pierde-3. 
rilor precedente.
Aprobarea Statutului Societăţii în redacţie 4. 
nouă.
Operarea modificărilor în Registrul de Stat.5. 
Primirea deciziei de acoperire a pierdirilor.6. 
Reconfirmarea organiaţiei de audit pentru 7. 
anul 2023 şi stabilirea cuantumului remu-
nerării servciilor prestate.

administraţia

s.a. „ionel”
hotărîrile aprobate de către  

adunarea generală a acţionarilor s.a. „ionel” des-
făşurată la data de 22 iunie 2023:

Chestiunea 1 a ordinii de zi: Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societăţii pentru anul 2022.
“1.  Se aprobă darea de seamă a Consiliului Societăţii SA „Ionel” pe perioada mai 2022 – iunie 2023”.

Chestiunea 2 a ordinii de zi: Examinarea dării de seamă financiare a SA „Ionel” şi aprobarea dării 
de seamă anuală a organului executiv pentru anul 2022.

“2.  Se ia notă de dării de seame financiare a SA „Ionel” pentru anul 2022 şi se aprobă darea de 
seamă anuală a organului executiv”

Chestiunea 3 a ordinii de zi: Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
“3.  Se aprobă darea de seamă a Comisiei de cenzori a SA „Ionel” pentru anul 2022”

Chestiunea 4 a ordinii de zi: Repartizarea profitului net/acoperirea pierderilor al Societăţii pentru 
anul 2022.

„4.  Se repartizează profitul SA „Ionel” pentru anul 2022 în mărime de 2.939.144 lei pentru investi-
rea în dezvoltarea producerii”.

Chestiunea 5 a ordinii de zi: Aprobarea direcţiilor prioritare ale activităţii S.A. „Ionel” pentru anul 
2023.

“5.  Se aprobă direcţiile prioritare ale activităţii SA „Ionel” pentru anul 2023”
Chestiunea 6 a ordinii de zi: Aprobarea normativelor de repartizare a profitului S.A. „Ionel” pentru 

anul 2023.
“6.  Se aprobă normativele de repartizare a profitului S.A. „Ionel” pentru anul 2023 în următoarea 

proporţie:
 – investirea în vederea dezvoltării producerii –99%;
 – plata recompenselor membrilor Consiliului Societăţii şi membrilor Comisiei de cenzori – 1%”

Chestiunea 7 a ordinii de zi: Examinarea raportului organizaţiei de audit privind activitatea soci-
etăţii în anul 2022.

“7.  Se ia notă şi se aprobă rapoartele de audit ale companiei privind activitatea S.A. „Ionel” în 
anul 2022”.

Chestiunea 8 a ordinii de zi: Alegerea membrilor Consiliului Societăţii.
“8.  Se alege Consiliului Societăţii pe Acţiuni “Ionel” pe termen de 1 an în următoarea componenţă: 

Caraman Ecaterina, Raşcov Serghei, Macovei Natalia, Ţurcan Agnesa, Zota Elena”
Chestiunea 9 a ordinii de zi: Confirmarea organizaţiei de audit şi stabilirea cuantumului retribuţiei 

serviciilor ei pentru anul 2023.
„9. Se confirmă organizaţia de audit pentru anul 2023 – „Modern Audit” SRL şi a stabili cuantumul 

retribuţiei serviciilor în sumă de 65 000 lei, inclusiv TVA”
Chestiunea 10 a ordinii de zi: Autentificarea Procesului-verbal al Adunării Generale ordinare anu-

ale a acţionarilor.
“10. Se stabileşte că, după perfectarea procesului verbal al adunării generale a acţionarilor societă-

ţii, semnăturile Preşedintelui şi secretarului adunării vor fi autentificate prin semnătura de către 
membrii Comisiei de cenzori a societăţii, aflaţi în exerciţiul funcţiei”.

În atenţia subscriitorilor la 
obligaţiuni corporative emise 

de bc “maib” s.a.!
Cu privire la rezultatele emisiunii 

ii de obligaţiuni corporative 
emise de BC “MaiB” s.a.

Maib informează că la data de 26 iunie 2023 
a fost înregistrată de către Comisia Naţională a 
Pieţei Financiare darea de seama privind rezul-
tatele emisiunii II de obligaţiuni corporative emi-
se de maib în sumă de 27,660,000 lei, în număr 
de 1,383 obligaţiuni nominative de clasa I, cu 
valoarea nominala de 20,000 lei per obligaţiune, 
cu termen de circulaţie de 3 ani, cu rata dobân-
zii flotantă, conectată la rata dobânzii oferită 
de bancă persoanelor fizice la depozitul „Maib 
Classic”, deschis pe un termen de 365 zile, la 
sucursală, publicată pe site-ul oficial al băncii 
www.maib.md + marja fixă de 2%, achitată tri-
mestrial, codul ISIN MD1004000029.

consiliul s.a. “servmec” 
din cimislia

anunta convocarea Adunarii generale 
anuale a actionarilor la 28.07.2023 ora 

15.00 pe adresa: or. Straseni, str. A. 
Mateevici 18/5. Inceputul inregistrarii ac-
tionarilor – 14.00. Pentru inregistrare acti-
onarii vor prezenta buletinul de identitate.

oRDiNea De zl:
1.  Aprobarea raportului financiar privind ac-

tivitatea economica pe anul 2022 si per-
spectivele de dezvoltare pentru anul 2023.

2.  Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori.
3.  Repartizarea profitului anual.
4.  Alegerea Consiliului societitii si a Comisiei 

de Cenzori.

Registrul actionarilor este intocmit La dala 
de 26.06.2023

Cu documentele ce tin de ordinea zilei acti-
onarii vor putea lua cunostinta in incinta soci-
etatii incepind cu data de 29 iunie 2023, intre 
orele 10.00 pind la 16.00.

Delatii la tel. 0241-2-47-13; 0241-2-47-12.

În atenţia acţionarilor
sa “transcomunicatii”

Organul executiv al Societăţii, în baza 
Deciziei Consiliului societăţii, anunţă 

convocarea Adunării generale ordinare, 
anuală, prin corespondenţă a acţionarilor 
pentru data de 21 iulie 2023, ora 15:00 în 
incinta societăţii pe adresa: str. Ciorescu 

1, comuna Stauceni, mun. Chişinău 

Cu uRMătoaRea oRDiNe De zi:
Aprobarea raportului Consiliului societăţii 1. 
şi a organului executiv, cu privire la re-
zultatele activităţii economico-financiare 
pentru anul 2022 şi direcţiile principale a 
activităţii pentru anul 2023.
Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori 2. 
şi concluzia Comisiei asupra situaţiilor fi-
nanciare a societăţii la 31.12.2022.
Cu privire la distribuirea beneficiului pentru 3. 
anul 2022 şi aprobarea normelor de repar-
tizare a beneficiului net pentru anul 2023.
Aprobarea încheierii contractului de vîn-4. 
zare-cumparare a imobilului 09-III cu nr. 
cadastral 3153102.027., amplasat în com. 
Stăuceni, str. Ciorescu, 1.
Aprobarea încheierii contractului de vîn-5. 
zare-cumparare a imobilului 09-V cu nr. 
cadastral 3153102.027., amplasat în com. 
Stăuceni, str. Ciorescu, 1.
Autentificarea procesului verbal al adunării.6. 

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
Adunarea generală, ordinară, prin corespon-
denţă, a fost întocmită la 15 iunie 2023.

Acţionarii se pot familiariza cu toate materi-
alele pentru ordinea de zi a adunării generale, 
în zilele lucrătoare între orele 09:00-12:00, în-
cepînd cu 10 iulie 2023 la adresa: str. Ciorescu 
1, com. Stăuceni, mun. Chişinău. Acţionarul va 
avea asupra sa buletinul de identitate, iar re-
prezentantul lui si procura valabilă.

Rezultatele votării la Adunara generală, or-
dinară, prin corespondenţa, vor fi aduse la 
cunoştinţa acţionarilor prin publicarea comuni-
catului informativ în ziarul Capital Market.

Relaţii la tel. 022-385620
organul executiv
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11anunţuri ale emitenţilor

societatea pe acţiuni
„aViateHnologie”

Adunarea generală ordinară anuală 
a acţionarilor „AVIATEHNOLOGIE” 

SA, convocată prin decizia Consiliului 
Societăţii din 12.05.2023, s-a ţinut la 

22 iunie 2023, cu prezenţa acţionarilor, 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Calea 
Ieşilor, nr. 8/1, cu începutul la orele 

12-00. La Adunarea generală ordina-
ră anuală a acţionarilor au participat 

acţionari şi reprezentanţi ai acţionarilor, 
care reprezintă 2 351 206 acţiuni cu 

drept de vot, ce constituie 97,467% din 
numărul total al acţiunilor cu drept de 
vot ale Societăţii, aflate în circulaţie.

au Fost luate  
uRMătoaRele hotăRÎRi ReFeRitoR 

la oRDiNea De zi a aDuNăRii:
S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului 1. 
societăţii „Aviatehnologie” SA pentru anul 
2022. (Pentru – 2 351 206 voturi (100% 
din numărul total de voturi reprezentate la 
adunarea generală, 97,467% din numărul 
total de acţiuni cu drept de vot ale societă-
ţii), Împotrivă – 0 voturi)
S-a luat act de darea de seamă financia-2. 
ră a societăţii „Aviatehnologie” SA pentru 
anul 2022. (Pentru – 2 351 206 voturi 
(100% din numărul total de voturi repre-
zentate la adunarea generală, 97,467% 
din numărul total de acţiuni cu drept de vot 
ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
S-a aprobat Darea de seamă a Comisiei 3. 
de cenzori a Societăţii pentru perioada 
anului 2022. (Pentru – 2 351 206 voturi 
(100% din numărul total de voturi repre-
zentate la adunarea generală, 97,467% 
din numărul total de acţiuni cu drept de vot 
ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
S-a aprobat acoperirea pierderilor pentru 4. 
anul 2022 în mărime 6 835 813 (şase mi-
lioane opt sute treizeci şi cinci mii opt sute 
treisprezece) lei din contul 322 “Rezerve 
prevăzute de statut” şi contul 323 “Alte 
Rezerve”. S-au aprobat normativele de re-
partizare a profitului societăţii pentru anul 
2023: capitalul de rezervă al Societăţii – 
5%, dividende – 95%. (Pentru – 2 351 206 
voturi (100% din numărul total de voturi re-
prezentate la adunarea generală, 97,467% 
din numărul total de acţiuni cu drept de vot 
ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
S-au ales membrii Consiliului Societăţii pe 5. 
termen de 1 (unu) an, până la adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor 

„Aviatehnologie” SA din 2024, în compo-
nenţa: Roşioru Vasile (2 351 206 voturi), 
Roşioru Artur (2 351 206 voturi), Nour Cris-
tina (2 351 206 voturi), Raţa Olga (2 351 
206 voturi), Balan Elena (2 351 206 voturi). 
S-a hotărât de a nu stabili plată membrilor 
Consiliului Societăţii. (Pentru – 2 351 206 
voturi (100% din numărul total de voturi re-
prezentate la adunarea generală, 97,467% 
din numărul total de acţiuni cu drept de vot 
ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)

sa “coloana de constructie – 
montaj nr. 17” or. drochia

La 19 iunie 2023 a avut loc Adunarea 
Generala a Actionarilor SA Coloana 
nr. 17, la care au fost prezenti trei 

actionari, cvorumul constitue 78.29% din 
numarul de actionari cu drept de vot.

la aDuNaRea geNeRala au Fost 
aDoPtate uRMatoaRele DeCizii:

1.  S-a aprobat Darea de Seama privind rezul-
tatele activitatii economico- financiare a SA 
Coloana-17 pentru Anul 2022 si aprobarea 
principalelor activitati pentru Anul 2023

2.  S-a aprobat Darea de Seama a Comisiei 
de Cenzori pentru Anul 2022

3.  S-au ales membrii Comitetului de Cenzori.
4.  S-a aprobat Statutul Societtii pe Actiuni in 

noua editie.
5.  Alte

АО “cariera de granit 
Şi pietriŞ din soroca”

Извещение о проведении 
очередного годового обще-

го собрания акционеров
АО “CARIERA DE GRANIT ŞI PIETRIŞ 

DIN SOROCA” уведомляет о том, 
что директором общества принято 
решение о проведении очередного го-
дового общего собрания акционеров, 
которое состоится в заочной форме 

(без личного присутствия акцио-
неров) 30.07.2023 года по адресу: г. 
Сорока, ул. Косэуць, 4. Начало реги-

страции в 16 ч. Конец регистрации в 
17 ч. Начало собрания в 17ч. 15 мин. 

Повестка дня собранИя:
1) Избрание председателя и секретаря 

общего собрания акционеров.
2) Утверждение численного и персональ-

ного состава счётной комиссии собра-
ния акционеров.

3) Утверждение Отчёта директора о ре-
зультатах финансово-хозяйственной 
деятельности за 2022 год и Приоритет-
ных направлений деятельности обще-
ства на 2023 год.

4) Утверждение Отчёта совета общества о 
деятельности в 2022 году.

5) Утверждение Отчёта ревизионной ко-
миссии о деятельности в 2022 году.

6) Утверждение Устава общества в новой 
редакции.

7) Об использовании резервов общества 
на покрытие убытков прошлых лет. 

8) О ликвидации и создании специальных 
фондов общества.

9) О распределении чистой прибыли за 
2022 год и утверждении нормативов рас-
пределения чистой прибыли на 2023 год.

10) Об утверждении/ратификации/одобре-
нии некоторых сделок общества и ре-
шений его органов управления.

11) Избрание совета общества и установле-
ние размеров оплаты труда его членов.

12) О предоставлении полномочий.

По вопросам повестки дня собрания про-
водится открытое голосование с помощью 
бюллетеней. Бюллетень для голосования 
прилагается к персональному извещению, 
его нужно заполнить, подписать, заве-
рить на нём свою подпись (нотариально 
или электронной подписью или админи-
страцией организации по месту работы, 
учебы либо жительства акционера, а для 
пенсионеров – органом социального обе-
спечения по месту жительства) и отпра-
вить этот бюллетень по почте по адресу 
г. Бэлць, ул. Киевская, 122, регистрацион-
ному обществу АО “REAL-REGISTR”. Срок 
предоставления бюллетеня не позднее 
даты 28.07.2023. Информация о принятых 
решениях будет опубликована в газете 
«Capital Market».

Список акционеров, имеющих право на 
участие в общем собрании, составлен на 
22.06.2023.

С материалами к повестке дня общего 
собрания можно ознакомиться начиная с 
20.07.2023 с 9ч до 16ч в рабочие дни по 
адресу: г. Сорока, ул. Косэуць, 4.

Представители акционеров, заполнив-
шие бюллетень, должны приложить к 
нему доверенность, оформленную в со-
ответствии с законом, а также Инструк-
ции акционера по голосованию на со-
брании, которые должны быть изложены 
в письменной форме под собственную 
ответственность акционера и могут быть 
включены в доверенность или в другой 
отдельный документ, который предъявля-
ется одновременно с документом о пред-
ставительстве. Представитель акционера 
обязан голосовать на собрании в соответ-
ствии с инструкциями акционера, который 
его уполномочил.

«aVicola 
din brinzenii noi» sa
Decizia de a convoca aduna-
rea generală ordinară anuală 

repetată a acţionarilor
De a convoca adunarea generala 

ordinară anuală repetată a acţionarilor 
«AVICOLA DIN BRINZENII NOI» SA la 

data 26 iulie 2023 la ora 11.00 pe adresa 
mun. Chişinău, str. Alexei Şciusev, 29

Cu uRMătoaRea oRDiNea De zi:
Cu privire la alegerea Preşedintelui Adu-1. 
nării;
Cu privire la alegerea Secretarului Adunării;2. 
Cu privire la alegerea Comisiei de numă-3. 
rare;
Aprobarea dării de seamă anuale a Con-4. 
siliului Societăţii privind totalurile activităţii 
în anul 2022.
Examinarea dării de seamă financiare 5. 
anuale a Societăţii conform totalurilor ac-
tivităţii în anul 2022.
Aprobarea dării de seamă anuale a Comi-6. 
siei de Cenzori pentru anul 2022.
Aprobarea normativelor de repartizare a pro-7. 
fitului net din anul 2022, repartizat în 2023.
Cu privire la autentificarea de către Comi-8. 
sia de Cenzori a semnăturilor preşedintelui 
şi secretarului Adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor.

La adunarea generală ordinară anuală a ac-
ţionarilor convocată repetat au dreptul să par-
ticipe acţionarii înscrişi în lista acţionarilor care 
au avut dreptul să participe la convocarea pre-
cedentă, conform datelor la data 19.05.2023.

Acţionarii pot face cunoştinţă cu informaţia 
şi documentele necesare pentru dezbaterea 
chestiunilor incluse în ordinea de zi pe adresa 
mun. Chişinău, str. Alexei Şciusev, 29 în zilele 
lucrătoare de la 10.00 pînă la 17.00.

Înregistrarea a acţionarilor pentru participa-
rea la Adunare se v-a efectua în locul Adunării 
pe adresa mun. Chişinău, str. Alexei Şciusev, 
29 de la ora 10.30 pîna la ora 10.55.

“aVicola 
din brÎnzenii noi” s.a.

Adunarea Generală Extraordinară a Acţio-
narilor “AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI” S.A. 
în cadrul şedinţei din 26.06.2023, cu votul 
unanim al tuturor acţionarilor prezenţi ai So-
cietăţii, anume 374 258 de voturi ce constitu-
ie 98,25% din numărul total de voturi, a decis 
aprobarea vânzării a cotei-părţi în mărime de 
100% în capitalul social al companiei “LIAX 
CHICkEN” SRL, IDNO 1023600011785, eva-
luate la 12.06.2023, conform Raportului de 
evaluare nr. 26-06-2023-AC-1 din 26.06.2023, 
având valoarea de piaţă 11 910 685 (unspre-
zece milioane nouă sute zece mii şase sute 
optzeci şi cinci, 00) lei, ce constituie peste 
50% din valoarea activelor societăţii conform 
ultimelor situaţii financiare, care în temeiul 
art. 81 lit. a) din Legea privind societăţile pe 
acţiuni Nr. 1134/ 1997, se consideră tranzac-
ţie de proporţii.

La data publicării prezentului anunţ, cota-
parte în mărime de 100% în capitalul social 
al companiei “LIAX CHICkEN” SRL, IDNO 
1023600011785, aparţine asociatului unic 
“AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI” S.A.

Respectiv, conform art. 77 alin. (8) lit. c) 
din Legea nr. 1134/ 1997 acţionarii mino-
ritari ai societăţii sunt în drept să depună 
în adresa societăţii o cerere privind achi-
ziţionarea acţiunilor ce le aparţin, în formă 
scrisă, cu respectarea normelor specificate 
la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/ 1997. 
Termenul de depunere a cererii prenotate va 
fi de cel mult 3 luni de la data producerii 
evenimentului.

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 
1997 societatea va achiziţiona în mod obliga-
toriu acţiunile plasate de ea de la acţionarii 
care vor depune cereri scrise de achiziţionare. 
Termenul de achitare a acţiunilor va fi de cel 
mult 1 (una) lună de la data depunerii cererii.

s.a. “F.e.c.”
aviz de convocare a adunarii gene-
rale anuale ordinare a acţionarilor

stiMaţi aCţioNaRi!
Vă aducem la cunoştintă, că conform 
hotărârii Consiliului S.A. F.E.C., Proce-
sul-verbal nr. 7 din 08 iunie 2023, pe 
data de 31 iulie 2023 este convocată 
Adunarea Generală Anuală ordina-

ră. Forma de ţinere a adunării – prin 
corespondenţă. Adunarea generală 

anuală ordinară a Societatii pe Acţiuni 
Fabrica Elemente de Construcţii va 
avea loc la 31 iulie 2023, ora 15.00 

în sala de şedinţă a societăţii din 
mun. Chişinău, str. Uzinilor, 96.

oRDiNea De zi a aDuNăRii geNeRale 
aNuale oRDiNaRe a aCţioNaRiloR 

soCietăţii:
1.  Examinarea şi aprobarea Dării de seamă 

a Consiliului S.A. F.E.C. pentru anul 2022
 Raportor V. Vozian
2.  Examinarea şi aprobarea Raportului finan-

ciar S.A. F.E.C. pentru anul 2022
 Raportor A. Umaneţ
3.  Examinarea şi aprobarea Dării de seamă 

a Organului Executiv S.A. F.E.C. pentru 
anul 2022

 Raportor A. Umaneţ
4.  Examinarea şi aprobarea Dării de seamă 

a Cenzorului S.A. F.E.C. pentru anul 2022
 Raportor Ig. Sobeţchi
5.  Examinarea şi aprobarea Direcţiilor Priori-

tare de dezvoltare S.A. F.E.C. pentru anii 
2023-2025

 Raportor A. Umaneţ
6.  Repartizarea profitului net, obţinut în re-

zultatul activităţii economico-financiare 
pentru anul 2022.

 Raportor A. Umaneţ
7.  Aprobarea normativelor de repartizare a 

profitului pentru a. 2023
 Raportor A. Umaneţ
8.  Cu privire la majorarea Capitalului social 

al Societăţii prin emisia suplimentară de 
acţiuni.

 Raportor V. Vozian
9.  Aprobarea cuantumului retribuţiei muncii 

membrilor Consiliului Societăţii şi a cenzo-
rului S.A. F.E.C.

10.  Alegerea Cenzorului S.A. F.E.C.
 Raportor V. Vozian
11.  Alegerea Consiliului S.A. F.E.C.
 Raportor V. Vozian
12.  Cu privire la autentificarea semnăturilor 

preşedintelui şi secretarului adunării la 
Procesul – verbal al Adunării generale 
anuale a acţionarilor S.A. F.E.C.

 Raportor V. Vozian

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
Adunarea generală anuală ordinară a acţiona-
rilor S.A. F.E.C. se va întocmi confotm situaţiei 
din 22 iunie 2023, cu modificările operate după 
data întocmirii listei, dar nu mai tîrziu decît cu 
3 zile pînă la data ţinerii Adunării generele or-
dinare a acţionarilor.

Acţionarii Societăţii pot lua cunoştinţă cu 
materialele referitoare la ordinea de zi pen-
tru Adunarea generală, începând cu 21 iulie 
2023 în incinta societăţii, de la ora 10.00 
până la ora 12.00, pe adresa: Chişinău str. 
Uzinilor, 96.

Buletinul de vot urmează să fie completat, 
semnat (cu autentificarea în modul stabilit 
a semnăturii acţionarului (reprezentantului 
acestuia) şi prezentat pe adresa: mun. Chi-
şinău, str. Uzunilor, 96, oficiul S.A. F.E.C. nu 
mai tîrziu de 31 iulie 2023, ora 15-00 inclu-
siv. Informaţia privind modul de completare 
a buletunului de vot este cuprinsă în textul 
buletinului.

Rezultatul votului la Adunarea generală 
anuală ordinară a acţionarilor S.A. F.E.C. va 
fi adus la cunoştinţa acţionarilor societăţii prin 
publicarea unui comunicat informativ în ziarul 

“Capital Market”, în termenul stabilit de legisla-
ţia în vigoare.
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12 anunţuri ale emitenţilor

s.a. “ghidrin”
În temeiul deciziei Consiliului Societăţii 
S.A. “Ghidrin” se anunţă convocarea 
Adunării generale ordinare anuale cu 

prezenţa acţionarilor la data de 28 iulie 
2023 ora 11:00 pe adresa or. Făleşti, str. 
Ştefan cel Mare, 104. Înregistrarea par-
ticipanţilor va avea loc între orele 10-11.

oRDiNea De zi a aDuNăRii:
Apobarea dării de seamă a organului exe-1. 
cutiv al societăţii privind activitatea pentru 
anul 2022 şi direcţiile pentru anul 2023.
Examinarea şi ratificarea unor tranzacţii/2. 
acte juridice/hotărârii ale societăţii.
Apobarea dării de seamă a consiliului so-3. 
cietăţii pentru anul 2022.
Aprobarea dării de seamă a Comisiei de 4. 
cenzori pentru anul 2022.
Repartizarea profitului net obţinut în anul 5. 
2022 şi aprobarea normativelor repartiză-
rii a profitului net pentru anul 2023.
Alegerea organelor de conducere şi con-6. 
trol ale societăţii.
Aprobarea Statutului societăţii în redacţie 7. 
nouă.
Majorarea capitalului social şi aprobarea 8. 
modificărilor şi completărilor aferente la 
statutul societăţii.
Acordarea împuternicirilor.9. 

Lista acţionaruilor cu drept de participare la 
adunare va fi întocmită la data de 20.06.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale a acţionarilor, acţionarii pot lua cunoş-
tinţă începând cu 13.07.2023 între orele 09:00-
12:00 în zilele de lucru, la sediul societăţii pe 
adresa or. Făleşti, str. Ştefan cel Mare, 104.

Acţionarii vor prezenta documentul de iden-
titate, iar reprezentanţii procura perfectată 
conform legislaţiei în vigoare, precum şi in-
stucţiunile de vot la adunare date de acţionar 
reprezentantului.

organul executiv al societăţii 
pe acţiuni „imperial Vin”

informează că la 16 iunie 2023 a avut 
loc Adunarea generală anuală a acţiona-
rilor în formă cu prezenţă a acţionarilor, 

pe adresa Mun. Chisinau, str Ismail 
81/1 Cvorumul prezenţilor la Aduna-
rea generală a acţionarilor 54,26%

DeCiziile aDoPtate Pe PRoBleMele 
oRDiNei De zi:

1.  De a lua act de raportul financiar al Soci-
tăţii pentru anul 2022 şi avizul organizaţiei 
de audit asupra acestuia.

2.  De a aproba raportul Comisiei de Cenzori 
pentru anul 2022.

3.  De a aproba raportul Consiliului Societăţii 
despre rezultatele activităţii în anul 2022. 
De a recunoaşte satisfăcătoare activitatea 
Consiliului Societăţii.

4.  De a aproba direcţiile de bază ale activită-
ţii Societăţii in anul 2023

5.  De a aproba repartizarea profitului net pen-
tru anul 2022 şi de a aproba normativele de 
repartizare a profitului pentru anul 2023.

6.  În baza rezultatelor votării comulative de a 
alege Consiliului Societăţii în componenţă 
de membri (Volcu О., Costenco V., Palii I., 
Eriomenco O., Munteanu V.) De aproba 
mărimea remunerării membrilor Consiliu-
lui Societăţii

7.  În baza rezultatelor votării comulative de a 
alege Comisia de cenzori, reprezentată de 
Ogurţova V.

8.  De a aproba în calitate de organizaţie de 
audit al Societăţii firma ROIT-AUDIT.

 De a aproba mărimea remunerării anuale or-
ganizaţiei de audit al Societăţii ROIT-AUDIT.

9.  S-a discutat problema modificării capitalu-
lui social al Societăţii

10. Sunt examenate alte intrebari privind activi-
tatile curenta a soc pe l Societaţii pe Acţiuni

“montator” s.a.
informează despre hotărîrile adoptate de adunarea generală ordinară anu-
ală a acţionarilor, care a fost petrecută la data de 16.06.2023 pe adresa 

or. Cahul, şos. Griviţei, 16. Pentru participare la adunare s-au înregistrat ac-
ţionari, proprietari a 90,22% de acţiuni cu drept de vot aflate în circulaţie.

Pe ChestiuNile oRDiNei De zi ÎN MoD uNaNiM (“PeNtRu” – 58388 votuRi, 
“ÎMPotRivă” – 0) au Fos aDoPtate uRMătoaRele hotăRÎRi:

de aprobat darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activităţii economico-finan-
ciare a Societăţii pe anul 2022, darea de seamă financiară anuală, darea de seamă anuală a 
consiliului, darea de seamă anuală a comisiei de cenzori; pierderile Societăţii obţinute în anul 
2022 de acoperit din profitul perioadelor viitoare; de aprobat următoarele normative de repartizare 
a profitului net pentru anul 2023:5% – fondul de rezervă, 95% – pentru acoperirea pierderilor din 
anii precedenţi şi dezvoltarea întreprinderii; de ales în membrii consiliului Societăţii următoarele 
persoane: Păduraru Sergiu (preşedinte), Păduraru Ecaterina, Andronic Gheorghe, Andronic Maria, 
Gherasuţa Mariana; de ales în membrii comisiei de cenzori următoarele persoane: Bodean Maria 
(preşedinte), Olaru Eduard, Topală Maria.

banca comercială “Victoriabank” s.a.
informaţie privind tranzacţia cu conflict de interese  

(art. 85 din Legea privind societăţile pe acţiuni 1134/ 1997)
Descrierea şi valoarea tranzacţiei cu 
conflict de interese, precum şi descri-
erea situaţiei care conduce la crearea 
conflictului de interese

Contractarea împrumutului de la Banca Europeană 
de Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD), în cadrul pro-
gramului EU4BUSINESS EBRD în sumă maximă de 
5,000,000.00 milioane EUR.
Banca Europeană de Reconstrucţie şi Dezvoltare 
(BERD) este acţionar al Băncii cu cota de 27,5% din ac-
ţiunile cu drept de vot este partea a tranzacţiei cu Bancă.

Bunurile, serviciile, drepturile, instrumen-
tele financiare sau orice alte active afe-
rente tranzacţiei cu conflict de interese

Mijloace băneşti

Persoana interesată în efectuarea de 
către societate a tranzacţiei, cu indica-
rea numelui sau denumirii acesteia

Banca Europeană de Reconstrucţie şi Dezvoltare 
(BERD)

Cota acţiunilor cu drept de vot deţinută 
de persoana interesată în efectuarea de 
către societate a tranzacţiei şi/sau de 
persoanele afiliate ale acesteia

27,5% din total acţiuni B.C. „Victoriabank” S.A.

Organul de conducere care a aprobat 
tranzacţia şi data aprobării deciziei afe-
rente evenimentului produs

Consiliul de Administraţie – 14.06.2023

Menţiunea privind dreptul şi perioada în 
care acţionarul este în drept să solicite 
achiziţionarea acţiunilor în condiţiile legii

Acţionarii sunt în drept să depună cererea de achizi-
ţionare a acţiunilor în condiţiile legii. Termenul de de-
punere a cererii de achiziţionare pînă la 14.09.2023.

Relaţii la telefon: 030-303-179
Comitetul de Direcţie al B.C. victoriabank” s.a.

stimaţi acţionari 
a s.a. «elevatorul iargara»!
La 13 iunie 2023 a avut loc adunarea 

generală ordinară anuala a acţionarilor 
cu cvorumul 89%. La adunare s-au 

discutat chestiunile din ordinea de zi şi 

s-au aPRoBat  
uRMătoaRele hotăRÎRi:

1.  A aproba darea de seamă a Consiliului 
Societăţii cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2022.

2.  A aproba darea de seamă a organului 
executiv cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2022. A aproba di-
recţiile prioritare de activitate ale Societăţii 
pentru anul 2023.

3.  A lua act de situaţiile financiare a Societăţii 
pentru anul 2022.

4.  A lua act de raportul comisiei de cenzori 
privind rezultatele activităţii economico-fi-
nanciară a Societăţii pentru anul 2022.

5.  A acoperi pierderile al anului 2022 din 
contul profiturilor anilor ulteriori. A aproba 
normativele de repartizare a profitului net 
pentru anul 2023: capitalul de rezervă – 
5%, pentru acoperirea pierderilor anilor 
precedenţi – 95%.

6.  A aproba retribuţia membrilor consiliului 
societăţii şi comisiei de cenzori.

Pentru informaţie adiţională acţionarii se pot 
adresa la Societate.

s.a. „inlac”
Conform Deciziei Consiliului Societăţii, organul executiv anunţă convocarea adunării 
generale anuale a acţionarilor S.A. ” Inlac” cu prezenţa acţionarilor la data de 28 iulie 
2023 pe adresa: or. Cupcini, str. Chişinăului, 45 “ sala festivă a întreprinderii. Aduna-
rea generală anuală va avea loc la ora 11.10. Înregistrarea de la 9.00 până la 11.00.

oRDiNea De zi:
1.  Aprobarea rapoartelor anuale a organelor de conducere
2.  Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori
3.  Repartizarea profitului pentru anul 2022 şi aprobarea normativelor de repartizare a profitului 

pentru anul 2023.
4.  Aprobarea companiei de audit şi stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor ei.
5.  Autentificarea semnăturilor de către comisia de cenzori.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunare este întocmită la situaţia de 18.06.2023.
Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acţionarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte 

de ţinerea ei, în anticameră pe adresa: or. Cupcini, str. Chişinăului, 45 “ de la 9.00 – 11.00.
Acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitate lor, iar reprezentanţii – în baza 

actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ

stimate acţionar 
“integral-auto” s.a.!

Organul executiv, în baza hotărîrii Con-
siliului societăţii din 20.06.2023, anunţă 
convocarea adunării generale ordinare 
a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, 
pentru data de 28.07.2023, pe adresa: 

mun. Chişinău, Calea Ieşilor, 10.

oRDiNea De zi:
1.  Aprobarea dării de seamă anuale a Consi-

liului Societăţii pentru a. 2022.
2.  Examinarea dării de seamă financiare 

anuale a Societăţii pentru a. 2022.
3.  Aprobarea dării de seamă anuale a Comi-

siei de Cenzori pentru a. 2022.
4.  Repartizarea profitului net obţinut în a. 

2022 şi aprobarea normativelor de reparti-
zare a profitului a. 2023.

5.  Confirmarea societăţii de audit şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor ei.

6.  Autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 
secretarului adunării generale a acţionari-
lor de către comisia de cenzori a societăţii.

Începutul înregistrării – orele 13.30.
Începutul adunării – orele 14.00.
Lista acţionarilor care au dreptul să participe 

la adunarea generală este întocmită la data de 
20.06.2023.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării începând de 
la 18.07.2023 la sediul Societăţii, mun. Cahul, 
str. Dunării 2, în zilele de lucru de la 16.00. 
pînă la 17.00.

Acţionarii trebuie să aibă asupra sa paşapor-
tul sau buletinul de identitate, iar în cazul trans-
miterii dreptului de vot, procura autentificată în 
modul stabilit de legislaţia în vigoare a RM.

stimaţi acţionari 
a s.a. «prut»!

La 13 iunie 2023 a avut loc adunarea 
generală ordinară anuala a acţionarilor 

cu cvorumul 62%. La adunare s-au 
discutat chestiunile din ordinea de zi şi 

s-au aPRoBat  
uRMătoaRele hotăRÎRi:

1.  A aproba darea de seamă a Consiliului 
Societăţii cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2022.

2.  A aproba darea de seamă a organului 
executiv cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2022. A aproba di-
recţiile prioritare de activitate ale Societăţii 
pentru anul 2023.

3.  A lua act de situaţiile financiare a Societăţii 
pentru anul 2022.

4.  A lua act de raportul comisiei de cenzori 
privind rezultatele activităţii economico-fi-
nanciară a Societăţii pentru anul 2022.

5.  Pierderile anului 2022 a acoperi din ve-
niturile perioadelor ulterioare. A aproba 
normativele de repartizare a profitului net 
pentru anul 2023: capitalul de rezervă – 
5%, pentru acoperirea pierderilor anilor 
precedenţi – 95%.

6.  A aproba retribuţia membrilor consiliului 
societăţii şi comisiei de cenzori.

Pentru informaţie adiţională acţionarii se 
pot adresa la societate.

consiliul societăţii magazinul 
universal central „unic” sa
anunţă convocarea Adunării genera-
le anuale a acţionarilor cu prezenţa 
acţionarilor pentru data de 28 iulie 
2023, ora 10:00 în incinta Centrului 
comercial al SA „Unic” pe adresa: 

Mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare şi 
Sfânt, nr. 8, anticamera Directorului

oRDiNea De zi:
Aprobarea dării de seamă a Consiliului 1. 
Societăţii pe Acţiuni pentru anul 2022;
Examinarea dării de seamă financiare 2. 
pentru anul 2022;
Raportul societăţii de audit privind acti-3. 
vitatea societăţii pe acţiuni în perioada 
anului 2022;
Aprobarea raportului Cenzorului pentru 4. 
anul 2022;
Repartizarea profitului net obţinut în anul 5. 
2022 şi aprobarea normativelor repartiză-
rii profitului net pentru anul 2023;
Aprobarea societăţii de audit şi stabilirea 6. 
cuantumului retribuţiei muncii ei.

Înregistrarea acţionarilor-09:15 – 09:55; În-
ceputul adunării-10:00.

Lista acţionarilor cu drept de participare la Adu-
nare a fost întocmită la data de 22 iunie 2023.

Acţionarii trebuie să aibă un document de 
identitate, iar reprezentanţii acestora procură 
certificată în conformitate cu legea.

Cu materialele Adunării, acţionarii pot face 
cunoştinţă începând cu 18 iulie 2022, în zile 
lucrătoare, de la 9.30-16.30 în anticamera Di-
rectorului SA “Unic”

Pentru informaţii apelaţi 069575155.
Consiliul sa „unic”
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